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Коротко

Триває 
передплата 

на “СІЛЬСЬКІ 
НОВИНИ” 

на 2012 рік: 
на місяць - 5,20 грн;
на квартал - 15,60 грн;
на півроку - 31,20 грн; 
на рік - 62,40 грн.

ПІЛЬГОВІ ЦІНИ
(за ними можуть оформити 
передплату ветерани війни 
і праці, учасники бойових 

дій та інваліди війни, праці 
і дитинства):

на місяць - 4,90 грн;
на квартал - 14,70 грн;
на півроку - 29,40 грн; 
на рік - 58,80 грн.

НовиниНовини
СІЛЬСЬКІ

Університет  для  пенсіонерів
24 січня у мистецькому салоні районного Будинку культу-

ри відбулося чергове навчання “Університету третього віку”.  
Завідуюча відділенням соціально-побутової адапта-
ції Лідія РІЗНИК розповіла, що “Університет”  є безкоштов-
ною послугою для людей похилого віку, яку надають пра-
цівники районного територіального центру соціального об-
слуговування. Під час навчання присутні прослухали лек-
цію лікаря сімейної медицини Людмили Степанової про 
серцево-судинні захворювання. Людмила Павлівна деталь-
но розповіла про методи профілактики серцевих захворю-
вань, а також змістовно відповіла на запитання слухачів, зо-
крема, стосовно дієти при гіпертонії та ін. 

Лікар-епідеміолог райСЕС Вікторія Курашова нагадала 
про доцільність профілактики респіраторних захворювань, 
що є особливо актуальним у зимовий час. 

Провідний бібліограф Ніна Кабаєва ознайомила із твор-
чістю та невідомими фактами з життя байкаря Є.Гребінки.  
А керівник театральної студії «Серпантин» В.Гуля майстер-
но продекламувала уривки з віршів та байок відомого пись-
менника. 

Л.Різник запрошує бажаючих відвідати наступне навчан-
ня, яке відбудеться 7 лютого в мистецькому салоні РБК.

Перемогли  заметіль
Довгоочікувана цьогорічна зима з кожним днем підносить 

все нові й нові сюрпризи. Небезпечні ситуації виникають на 
дорогах, де внаслідок рясних снігопадів утворюються чималі 
замети. Легше справлятися з негодою у тих населених пунк-
тах, де проживають відповідальні сільгосптоваровиробни-
ки, які турбуються про добробут своїх земляків. Так, Іскрів-
ський сільський голова Анатолій СВАТЕНКО зателефо-
нував до редакції з проханням відзначити на сторінках газе-
ти голів фермерських господарств «Радуга» Івана Міхєєва 
та «Шляхова» Олексія Шляхова. Вони без нагадувань виве-
ли свою техніку на дороги для звільнення їх від снігу. Снігоо-
чисний агрегат ФГ «Радуга» працював на відрізку Артемівка-
Іскрівка впродовж кількох днів, а тракторист ФГ «Шляхова» 
Геннадій Соколов трудився на вулицях Іскрівки. «Ви б бачи-
ли, який порядок у нас у селі – казка! - захоплено мовив Ана-
толій Михайлович. – Дякую цим людям за допомогу, адже 
саме завдяки їхній небайдужості до проблем села вчасно за-
возять хліб, приїздить «швидка медична допомога», люди 
без проблем добираються до лікувального закладу».   

*   *   *
Заступник Чутівського селищного голови Віктор 

МАРТИНЕНКО повідомив, що першою на розчищення ву-
лиць райцентру від снігових заметів виїхала техніка ПСП 
«ХТЗ», приватних підприємців В.Перепелиці та О.Шукевича. 
На початку тижня розчистили від снігу під’їзди до Охочого та 
Лисичої, які дуже замело під час завірюхи. А вже з 25 січня 
працівники, направлені районним центром зайнятості (РЦЗ), 
спільно з членами бригади з благоустрою почали розчищати 
пішохідні доріжки, перехрестя та вулиці. Місця найінтенсив-
нішого руху посипають піском та сіллю для запобігання ви-
никненню льодової кірки.  

Чутівська селищна рада уклала договір з РЦЗ на прове-
дення оплачуваних громадських робіт. Тож всі бажаючі з 

числа безробітних можуть звернутися до центру та отрима-
ти направлення на оплачувані роботи. Працівників забезпе-
чили необхідним інвентарем - частково за рахунок селищної 
ради, частково за кошти РЦЗ. 

Також Віктор Петрович розповів, що селищний голова 
М.Корольов уклав угоди про соціальне партнерство між сіль-
госпвиробниками і громадою щодо розчищення закріплених 
за аграріями територій від снігу. Усі роботи орендарі земель 
проводитимуть за власний рахунок.

*   *   *
В Артемівській селищній раді тривають роботи по розчи-

щенню населених пунктів від снігових заметів. У середу на 
вулиці і автошляхи виїхала техніка філії «Хлібна база №88» 
ДП “Полтавський КХП”, ПП «Мимоход» та ФГ «Наталі».     
Артемівський селищний голова Василь ДРОЗД дякує 
керівникам підприємств та господарств Сергію Старостіну, 
Володимиру Мимоходу та Ігорю Матвеєву за допомогу у бо-
ротьбі зі сніговими заметами.

*   *   *
Василівський сільський голова Лариса ЯРОШЕНКО 

повідомила, що у Василівці, Розпашному та Лозуватці регу-
лярно розчищають дороги технікою СТОВ „Ніка”. 

Щоправда, трапляються і труднощі. Із 23 по 25 січня жо-
ден транспорт не міг здолати шлях до Лозуватки. На доро-
зі утворився щільний перемет довжиною 300 м, а у тракто-
рів, якими розчищають вулиці, не вистачило потужності, щоб 
відгорнути його на узбіччя. Л.Ярошенко звернулась за до-
помогою до начальника дільниці „Чутівський ДРП” філії „Ко-
телевський райавтодор” Л.Незвієцького, який пообіцяв як-
найшвидше залагодити проблему. Адже до Лозуватки не мо-
жуть дістатися навіть листоноші. Незважаючи на негоду, лі-
нії електропередач та телефонний зв’язок на території сіль-
ської ради не пошкоджені.

*   *   *
Войнівський сільський голова Анатолій БУГАЙ розпо-

вів, що негода майже не торкнулась території сільської ради. 
Хоча переметів на дорогах не було, трактори все одно виїз-
дили на вулиці. У Войнівці шляхи впорядковували технікою 
ДП „Зернятко”, приватного підприємця Володимира Губсько-
го. А Віталій Бублик своїм трактором розчищав дороги не 
лише у Войнівці, а й у Сторожовому.

На території сільської ради немає перебоїв з телефонним 
зв’язком та електроенергією, тож до сіл вчасно завозять не-
обхідні товари, а екстрені служби дістаються на виклики опе-
ративно. 

Плин  життя  у  цифрах
Начальник відділу державної реєстрації актів ци-

вільного стану Тетяна ФИСУН повідомила, що за 2011 
рік відділ та виконкоми сільських та селищних рад зареє-
стрували 240 народжень, 447 смертей, 121 одруження та 22 
розлучення (не враховуючи рішень судів, які набули чиннос-
ті 27.07.10 та на підставі яких до РАЦС звернулась 81 пара 
для проставляння у паспорті відмітки про припинення шлю-
бу). Для порівняння: у 2010 році зареєстрували 249 наро-
джень, 459 смертей, 115 одружень та 65 розірвань шлюбу.

ПІДТРИМКА 
ЮНИХ  ТАЛАНТІВ

Понад 30 старшокласників із 20 шкіл Чутівського, 
Карлівського, Машівського, Новосанжарського та Кобе-
ляцького районів отримали персональну премію від на-
родного депутата України Олексія Лелюка за підсумка-
ми першого півріччя цього навчального року.

Про запровадження персональної премії оголосили 
перед початком  навчального року. Її мета - заохочення 
випускників шкіл до навчання, участі в громадському, 
культурному й спортивному житті школи, міста, селища 
та підвищення їхнього життєвого рівня. Перевагами при 
призначенні персональних премій користуються учні-
сироти або школярі, які залишились без батьківського 
піклування; діти із малозабезпечених сімей; учні, які є 
інвалідами дитинства або інвалідами І-ІІІ груп. На клас-
них зборах та засіданнях педагогічних рад шкіл розгля-
нули заяви від учнів на участь у здобутті персональних 
премій і направили подання до координаційної ради об-
ласної організації «З теплом і добром».

Перші винагороди хлопцям і дівчатам минулої субо-
ти в Полтаві вручили депутати обласної ради - поміч-
ник нардепа М.Ганнущенко та голова правління ПАТ 
«Полтавагаз» Р.Гринчак. Серед інших були і одинад-
цятикласниці Чутівської та Артемівської шкіл Аліна Ту-
рець та Олена Балкова. Дівчатка навчаються на від-
мінно. Аліна – переможниця районної олімпіади з гео-
графії, активна учасниця художньої самодіяльності. Ді-
вчинка, зі слів мами, Наталії Володимирівни, постійно у 
вирі шкільних подій. До речі, не лише сама добре тан-
цює хіп-хоп, а й навчає цьому молодших школярів, готу-
ючи їх до різноманітних конкурсів. 

Олена - неодноразова переможниця предметних 
олімпіад з української та англійської мов. Захоплюєть-
ся спортом, бере участь у районних та обласних турні-
рах з баскетболу. До того ж дівчинка добре співає - вона 
солістка Артемівського будинку культури, учасниця чис-
ленних районних культурних заходів. Тож дівчаткам не-
даремно вручили персональні премії народного депу-
тата. Розмір винагороди становить 500 грн для кожного 
лауреата. Після урочистого вручення премій на школя-
рів чекав святковий концерт та солодкий стіл. Заступ-
ник начальника Головного управління освіти і науки 
ОДА Н.Барболіна наостанок зазначила: «Сподіваємо-
ся, що цей перший приклад в області все ж таки слугу-
ватиме для наслідування. Щоб і інші люди були небай-
дужі до  освіти та долі наших дітей, наших випускників». 

Вл. інф.

НОВИНИ З УКРАЇНИ Неоціненна 
допомога лікаря
Галина ШЕВЧЕНКО опікується здоров’ям жителів Но-

вокочубеївської сільської ради з 1991 року. Спочатку пра-
цювала у лікарні, яку згодом реформували у дві амбулато-
рії загальної практики сімейної медицини (АЗПСМ). 

Свого часу Галина Георгіївна закінчила Запорізький ме-
дичний інститут за спеціальністю лікарська справа. Нині 
ж вона - головний лікар Новокочубеївської АЗПСМ, на-
дає медичну допомогу ще й жителям Вільниці та Флорів-
ки. Всього під її опікою перебувають 1690 осіб, тож робо-
ти вистачає. 

Заступник головного лікаря ЦРЛ з медичного обслугову-
вання населення Інна Сидоренко характеризує Г.Шевченко 
лише з позитивного боку, зауважуючи, що вона високо-
кваліфікований спеціаліст, добросовісно виконує функці-
ональні обов’язки. Люди поважають Галину Георгіївну за 
її професіоналізм і уважне ставлення до пацієнтів. Також 
І.Сидоренко розповіла, що Галина Шевченко очолює одну 
з найбільших дільниць не лише за кількістю населення, 
але й за протяжністю. 

Неодноразово колектив амбулаторії заносили до  район-
ної Галереї пошани, в чому немала заслуга і Г.Шевченко, 
яка присвятила своє життя збереженню здоров’я людей. 

Фотоінформація Юрія ЧАПЛИГІНА.

 ПОГОДА ПОГОДА
НЕДІЛЯ, 29 січня
Температура вд -13, вн -14. 
Хмарно. Вітер пн-сх, 5-6 м/с.

ПОНЕДІЛОК, 
30 січня
Температура вд -16, вн -17. 
Ясно. Вітер пн-сх, 4 м/с.

ВІВТОРОК, 
31 січня

Температура вд -18, вн -20. 
Ясно. Вітер пн-сх, 5 м/с.

СЕРЕДА, 1 лютого
Температура вд -20, 

вн -21. Ясно. 
Вітер пн-сх, 5 м/с.

Віктор Янукович: Україна веде активний 
діалог з Азербайджаном щодо спільних 

енергетичних проектів
Про це президент України В.Янукович заявив представни-

кам українських ЗМІ у Давосі після зустрічі зі своїм азербай-
джанським колегою.

«Ми провели черговий раунд переговорів. Зараз готують-
ся до підписання два протоколи. Є технічні питання, які треба 
прорахувати спеціалістам. Безумовно, Україна продовжувати-
ме роботу щодо транспортування каспійського газу і як спожи-

вач газу, і як країна, яка може брати участь у будівництві га-
зотранспортних систем із залученням наявних у нас ресурсів. 

Нам це дуже цікаво», - наголосив В.Янукович.
Нині, зазначив Глава держави, відбуваються тристоронні 

переговори між Україною, Азербайджаном і Туреччиною щодо 
співробітництва у проектах енергетичної сфери. «Ми бачимо 
перспективу», - сказав президент, додавши, що учасники пе-

ремовин практично підтвердили свою зацікавленість 
у цих проектах.

Набули чинності ініційовані віце-прем’єр-міністром 
Б.Колесніковим реформи, 

згідно з якими квитки на потяги “Укрзалізниці” можна буде 
придбати за 90 днів. Пасажири мають можливість викупити 

місця на пасажирські поїзди далекого прямування. За три мі-
сяці до відправлення можна буде придбати квитки на марш-

рути, що сполучають столицю зі Львовом, Одесою, Дніпропе-
тровськом, Донецьком і Сімферополем.



Цього дня у чутівському дитсадку „Світа-
нок” зібрались вихователі та завідуючі ДНЗ 
на засідання районного методоб’єднання 
вихователів. Педагоги, які атестують-
ся цього року, звітували про свою роботу 
над обраними проблемами розвитку дітей. 
Творчий звіт - це лише один з етапів атес-
тування, окрім нього проводять ще бага-
то різноманітних заходів, зокрема у формі 
районних семінарів. 

Першою виступила вихователька Іри-
на Зиль з Филенкового. Протягом атеста-
ційного періоду (який, зазвичай, становить 
близько п’яти років) Ірина Михайлівна пра-
цювала над проблемою виховання у дітей 
валеологічного світогляду. І.Зиль наголо-
сила, що навички здорового способу життя 
формуються саме у дитинстві. Прищеплю-
вати дітям корисні звички та основи пра-
вильного харчування Ірині Михайлівні до-
помагають прислів’я, приказки, вірші про 
здоров’я, а також найрізноманітніші ігри та 
бесіди, у т. ч. і з батьками. 

Над схожою проблемою працює і вихо-
вателька з чутівського дитсадка „Весел-

ка” Катерина Литвиненко. Вона радо по-
ділилась своїм досвідом та зауважила, що 
діти уже майже не приносять із собою до 
дитсадка чіпси, сухарики, кукурудзяні па-
лички та інші шкідливі харчі. Отже, мале-
ча робить для себе правильні висновки. 
К.Литвиненко загартовує дітей на прогу-
лянках. Гуляти вони не виходять лише у 
дощову погоду. Під наглядом медсестри 
діти її групи використовують сольовий роз-
чин, п’ють чаї з лікарських трав. 

Лідія Андрусенко з Коханівки працює 
за методом сенсорного виховання до-
шкільнят. Відомо, що малеча найкраще 
засвоює матеріал в ігровій формі. Тож Лі-
дія Василівна постійно вивчає досвід ко-
лег і у своїй групі створила декілька сво-
єрідних посібників для дітей, за якими 
вони запам’ятовують якості та призначен-
ня предметів. Л.Андрусенко зауважує, що, 
виготовляючи своїми руками вироби з під-
ручних матеріалів, діти запам’ятовують їх 
властивості. А розвиваючи дрібну мото-
рику рук, малюки поступово поліпшують і 
своє мислення та мовлення. 

Людмила Бурнейко працює в артемів-
ському дошкільному закладі „Сонечко”. 
Вона обрала напрямок роботи, який  як-
найповніше розкриває дитині сенс родин-
них стосунків та її місце і роль у сім’ї. Зна-
чні зусилля вихователька спрямовує на 
роботу з батьками, адже Людмила Іванів-
на впевнена, що створення міцного зв’язку 
між дитиною, її батьками та вихователем 
– це запорука гармонійного розвитку осо-
бистості, за якого негативний вплив сус-
пільства на несформований світогляд ди-
тини буде мінімальним. 

Валентина Близнюк з Филенково-
го працює над формуванням у дошкіль-
нят комунікативних рис мовлення. У сво-
їй роботі вихователька приділяє особли-
ву увагу тому, як спілкуються діти між со-
бою і з дорослими та чи вміють вони пра-

вильно звертатись з проханням, 
пропозицією. Валентина Вікторів-

на наголосила на необхід-
ності зранку звертати ува-
гу на настрій дитини. Якщо 
вона невесела, то її слід 
обов’язково відволікти від 
поганих думок, тоді увесь 
день дитина буде актив-
нішою, краще засвоюва-
тиме матеріал. Вихован-
ці В.Близнюк моделюють 
різноманітні проблемні си-
туації, які можуть виникну-
ти у громадських місцях, та 
вчаться правильно в них 
поводитись. 

Валентина Вікторівна по-
скаржилась, що у дитсад-
ках немає логопедів. Виховательці вдало-
ся самостійно навчити хлопчика правиль-
но вимовляти звуки „р” та „л”, але у до-
шкільному закладі ще є діти, які теж потре-
бують допомоги у виробленні навичок мов-
лення.

Неля Лоза з артемівського „Теремка” 
розвиває мовлення дошкільнят за допомо-
гою українського фольклору. „Діти, чиє ви-
ховання тісно переплетене з використан-
ням усної народної творчості, виростають 
більш чутливими до художньо-образного 
слова та залюбленими у рідну мову, - пе-
реконана Неля Олексіївна. – Коли я вирі-
шила працювати у цьому напрямку, то й 
сама із задоволенням поринула у скарб-
ницю рідного слова. Помітила, що навіть 
нудні для малечі режимні дії (одягання, 
умивання і т. д.) стають значно веселіши-
ми, якщо використовувати примовки. Коли 
одягаємось, говоримо: „Чоб-чоб-чобіток”, - 
і малеча одразу посміхається”. Неля Олек-
сіївна наголосила, що фольклор діє лише 
тоді, коли примовки і приказки використо-
вують влучно, а пісні виконують весело і 
динамічно. 

Для Любові Бацман з Черняківки усна 
народна творчість - засіб всебічного роз-
витку дітей. А взагалі у дитсадку цього ма-
льовничого села особливу увагу приділя-
ють громадянському вихованню дітей. 

Схожа тактика і у виховательки з чутів-
ської „Веселки” Тетяни Бездітко. Щоправ-
да її робота має більш етнографічну спря-
мованість. 

Людмила Метеньканич зі Сторожового 

Дошкілля

Самоврядування
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ШЕВ’ЯКОВ 
Анатолій Матвійович
ТИТАР Світлана 
Олексіївна
ГАНЖА Володимир 
Григорович
БІЛАН Олександр 
Анатолійович
ЗАДАРА Людмила 
Володимирівна
КАЛЮЖНА Людмила 
Володимирівна

ШАПТАЛА Наталія 
Володимирівна
ЛОЄНКО Людмила 
Володимирівна
ДАНІЛЬЧЕНКО 
Тетяна Олексіївна
ШТЕПКА Тетяна 
Іванівна
БІЛОКОНЬ Лариса 
Григорівна

НЕЗВІЄЦЬКИЙ 
Олександр Львович
ГРЕКОВА
Валентина Василівна

КОВАЛЬ Галина 
Миколаївна
ЦИМБАЛЮК 
Олександр Ілліч
ПАВЛЕНКО Мілана 
Андріївна
БЕНЗА Ігор 
Тимофійович

ГОНТАР Світлана 
Миколаївна

МАРТИНЕНКО 
Людмила Василівна

КУКУЮК Олег 
Миколайович
КРИВОРУЧКО 
Наталія Петрівна

голова райдержадміністрації

заступник голови РДА

заступник голови РДА
/з 15.00 до 17.00/
керівник апарату РДА

начальник управління праці та 
соціального захисту населення
директор районного 
територіального центру 
соціального обслуговування
директор районного центру 
зайнятості
начальник відділу економіки
/з 15.00 до 17.00/
начальник відділу у справах 
сім’ї, молоді і спорту
начальник служби 
у справах дітей 
начальник ведення 
державного реєстру виборців 
апарату РДА
начальник відділу з питань 
надзвичайних ситуацій
начальник фінансового 
управління 
/з 15.00 до 17.00/
начальник управління ПФУ 
у Чутівському районі
начальник відділу культури 
та туризму 
начальник відділу освіти

заступник начальника 
відділу Держкомзему 
у Чутівському р-ні
головний спеціаліст відділу 
містобудування, архітектури 
та ЖКГ /з 15.00 до 17.00/
директор районного центру 
соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді
начальник управління 
агропромислового розвитку
начальник управління 
Державного казначейства

1.02

2.02

3.02

6.02

7.02

8.02

9.02

10.02

13.02

14.02

15.02

16.02

17.02

20.02

21.02

22.02

23.02

24.02

27.02

28.02

29.02

9-10-37

9-10-68

9-20-89

9-10-68

9-13-72

9-19-31

9-14-99

9-13-83

9-18-69

9-11-43

9-13-52

9-11-01

9-21-00

9-10-88

9-13-05

9-12-54

9-10-40

9-11-65

9-13-49

9-13-61

9-20-90

Графік роботи постійно діючих прямих телефонних ліній 
в органах виконавчої влади на лютий (з 16.00 до 18.00) 

на наголосила на необхід-

ДО  ВИХОВАННЯ  - З  НАУКОЮ

На виконання графіка проведення “гарячої” 
телефонної лінії РДА, 31 січня з 16.00 до 17.00 

за тел. 9-21-00 на звернення громадян відповідатиме 
начальник фінансового управління РДА 

Валентина Василівна ГРЕКОВА.
За безоплатною 

правовою допомогою 
– до селищної ради

Наталія ЛОСЬ.

24 січня відбулося засідання виконавчого комітету 
Чутівської селищної ради. Члени виконкому розгляну-
ли дев’ять питань, серед яких чи не найважливішим 
було затвердження порядку надання безоплатної пер-
винної правової допомоги. Цей вид державної гаран-
тії полягає в інформуванні особи про її права та свобо-
ди, порядок їх реалізації та відновлення у випадку по-
рушення.

Безоплатна первинна правова допомога включає 
в себе надання правової інформації, консультацій та 
роз’яснень з правових питань, складання заяв, скарг та 
інших документів (крім документів процесуального ха-
рактеру), сприяння у забезпеченні доступу до вторин-
ної правової допомоги та медіації. Надавати безоплат-
ну первинну правову допомогу можуть і органи місце-
вого самоврядування. Тож громадяни, які недостатньо 
володіють базовими знаннями із правових питань мо-
жуть звертатися до селищної ради за роз’ясненнями. 
Якщо ж питання, порушені у зверненні, не належать 
до компетенції органів місцевого самоврядування, то 
впродовж п’яти календарних днів це звернення наді-
шлють до відповідної установи та повідомлять про це 
особу, яка подала звернення. Відповідальним за на-
дання правової допомоги призначили заступника се-
лищного голови Віктора Петровича Мартиненка.

Обговорили члени виконкому й земельні питання, зо-
крема, розглянули заяви про виділення земельних ді-
лянок та припинення користування ними; заяви при-
ватних осіб, які використовують господарські двори та 
території ради щодо встановлення вартості орендної 
плати за землю. 

Актуальним на сьогодні є й попередження нещасних 
випадків та надзвичайних ситуацій на водоймищах. 
Тож члени виконкому вирішили звернутися до оренда-
рів водних об’єктів з проханням встановити інформа-
ційні щити щодо небезпеки перебування на льоду, та 
заборони вилову риби у невстановлених для цього міс-
цях. 

Розглянули і заяви громадян про надання матеріаль-
ної допомоги для вирішення соціально-побутових про-
блем жителів ради.

Нам пишуть
Филенківці  зі  світлом
Напередодні новорічних свят филенківці були приєм-

но здивовані, коли електрики підключили нічне освітлен-
ня на вулицях Жовтнева та Радянська. Такої цивілізації 
люди тут не бачили вже багато років. А потурбувалася 
про своїх односельців депутат сільської ради Аліна Мін-
діашвілі. 

Приємно, що молода людина переймається проблема-
ми своїх земляків, по можливості допомагає їх вирішува-
ти.  Щиро дякуємо Аліні Володимирівні за увагу і піклу-
вання.

Від імені односельців
Н.Бережна.

Осанна  тобі,  маестро!
Солов’їними трелями на сторінках районки вибухнув 

прекрасним твором Володимир Сосідко. Минувшина, з 
якої ми родом, сьогодення і заклик в грядуще – все в ньо-
му. Школи, Кочубеївська і Артемівська, колишні книгар-
ні Чутового, політики і письменники… Виклад зроблений 
без прикрас, висококласною мовою.

В.Сосідко – наш есеїст. Гордімося. Чутівські вісті, як на 
мене, добре роблять, друкуючи з продовженням: читачу 
відміряний час і для повторного читання, і для роздумів.

Якось я вжив слово «востаннє». Мені слушно зауважи-
ли: «Бог про це знає». Ні, не віриться – не востаннє зву-
чить ця осанна собі. Читач сподівається на нову зустріч.

Спасибі автору і газеті.
В.Мелешко,

житель Филенкового.

І  купання,  і  юшка,  і  чай
19 січня у Таверівці відбулося освячення води, яке про-

вів священнослужитель чутівського храму ієрей Степан. 
Велику вдячність висловлюємо сільському голові Івану 
Гезею за організацію дійства, яке потім продовжилося 
біля ставка. Занурювалися у воду найсміливіші, більшість 
лише спостерігали. Серед відчайдух були А.Гармаш, 
Л.Гезей, родини Толмачових, Кравченків, Каблучків. Піс-
ля купання бажаючі грілися біля вогнища, варили юшку, 
пили запашний чай. Наостанок ще раз дякую ватажку гро-
мади за започатковану традицію і бажаю всім, хто не по-
боявся крижаної води, міцного здоров’я на увесь рік.

Н.Гайченя, 
жителька Таверівки.  

Найдорожче, що є у нашому житті - це діти. Тому ми прагнемо дати їм усе 
найкраще. На розвиток малечі спрямовані усі зусилля вихователів дитсад-
ків та вчителів молодших класів. У кожного з них своя специфіка роботи, пе-
дагоги намагаються знайти індивідуальний підхід до малюків. Тож своїм до-
свідом 24 січня ділились вихователі дошкільних навчальних закладів (ДНЗ).

Реклама, оголошення, вітання: 
9-15-03,  9-14-03,  066-7972470.

Вихователі чутівських дитсадків О.Сазонова 
(“Веселка”) та Н.Бабенко (“Світанок”).

впевнена, що діти мають виявляти твор-
чість та елементарну самокритику, тому у 
своїх вихованців вона намагається сфор-
мувати логіко-математичну компетент-
ність.

Оригінальний підхід до виховання у му-
зичного керівника „Світанку” Валентини 
Литовченко. Відомо, що музика має ліку-
вальні властивості, а класичні композиції 
по-різному впливають на організм. На цьо-
му і ґрунтується праця Валентини Мико-
лаївни. На її заняттях малеча займається 
логаритмікою, пальчиковою та дихальною 
гімнастикою, вокало-, танце-, ігро- та каз-
котерапією, комунікативними танцями, та 
елементарним музикуванням. 

Вихователь «Світанку» Світлана Стор-
чак формує у дошкільнят початкові зна-
ння про права і свободи дітей. Море пози-
тивних емоцій залишилось у малюків піс-
ля відвідин районного краєзнавчого му-
зею. Прогулюючись Алеєю Слави, Світ-
лана Михайлівна розповіла малечі про 
кожного з наших видатних земляків. Діти 
запам’ятали, що саме завдяки Івану Васи-
льовичу Ропавці вони зараз ходять до та-
кого чудового сучасного дитсадка. 

Наприкінці звітних виступів в актовому 
залі влаштували виставку напрацювань 
дошкільних педагогів. 

Кожен з них використовує свої методи у 
роботі з дітьми, але всі намагаються вихо-
вати добру, чуйну, небайдужу та благород-
ну молодь - майбутнє України. 

Дар’я ГУСТІЛІНА.

Любов Бацман.
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ПОНЕДІЛОК, 30 січня ВІВТОРОК, 31 січня
Перший національний

6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки тижня
9.40 Точка зору
10.00 “Легко бути жінкою”
10.55 М/ф “Як їжачок 
       та ведмежа небо міняли”
11.10 Шеф-кухар країни
12.00, 15.00, 18.20 Новини
12.10, 15.45, 18.45, 21.40, 
       5.50 Діловий світ
12.25 Армія
12.35 Право на захист
13.00 Х/ф “Пам’ять серця”
14.40 Вікно в Америку
15.15 Euronews
16.00 Х/ф “Потоп”
17.25 Т/с “Ставка більша 
       за життя”
19.00 Новорічні зустрічі 
       М.Поплавського
20.40 Сільрада
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.25 Плюс-мінус
21.30 “221. Екстрений виклик”
21.35 Світ спорту
21.50 Магія цирку
22.30 Контрольна робота
22.55 Трійка, Кено, 
       Секунда удачі
23.00 ТРК “Ера”
1.20 М/с “Сандокан”
1.50 ТелеАкадемія
2.50 Х/ф “Пам’ять серця”
4.30 Х/ф “Дума про козака 
       Голоту”

КАНАЛ “1+1”
6.55, 7.10, 7.40, 8.05, 9.10 
       “Сніданок з “1+1”
7.00, 8.00, 9.00, 19.30, 23.25, 
       3.25 ТСН
7.15 М/с “Чіп і Дейл: 
       бурундуки-рятівники”
9.50 “Краса по-українськи”
11.15, 17.20 “Шість кадрів”
12.10 Х/ф “Доктор Дуліттл-2”
13.40 Х/ф “Байкер”
15.05, 5.05 Х/ф “Найкращий 
       друг мого чоловіка”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.35 Х/ф “Любов і голуби” 
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.15, 1.30 Х/ф “Золотий 
       ключик” (2)
23.40 Х/ф “Еквілібріум” (2)
3.40 Х/ф “Французькі 
       цілувальники”

ІНТЕР
5.20 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-5”
7.00, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00, 
       18.00 Новини
7.10, 7.35, 8.10, 8.35 “З новим 
       ранком”
7.30, 20.25 Спорт 
       у “Подробицях”
9.10, 12.15 Т/с “Дівоче 
       полювання”
16.20 “Чекай на мене”
18.10 Т/с “Завжди говори 
       “Завжди”-7”
20.00, 2.20 “Подробиці”
20.30 Т/с “Ластівчине гніздо”
22.25 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-11”
23.35 “Позаочі”
0.30 Х/ф “Створені один 
       для одного”
2.45 Х/ф “Пастка” (2)
4.30 Д/ф “М.Гоголь. 
       Таємниця смерті”

ЛТАВА
6.05 «Його доля сувора 
      мачуха»
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «Із Лохвиці до Кремлів-
ських зірок. І.Дунаєвський»
9.50 Т/ф «Все можуть королі»
10.30 “Телетижневик”
11.00 Технічна перерва
15.00 «До чистих джерел»
15.30 «Народжений для неба»
16.00, 19.00, 22.00, 23.30 ПТН
16.15 «Разом»
16.45 Мультфільм
17.00 «Тема дня» 
17.15 «Земляки» 
17.30 «Телетижневик»
18.00 «Політична студія»
18.52, 20.35 «До речі…»
19.30 «Відблиск»
20.45 «Культурний простір»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.00 «Політична студія»
21.45 «Земляки» 
22.30 «Україна. Полтавщина. 
Світ. Час-тайм»
22.45 «З музичної 
       скриньки «Лтави»
23.00 «Квадрат У»

НОВИЙ КАНАЛ
4.35 Т/с “Ранетки”
6.10, 6.55 Kids’ Time

6.15 М/с “Назад у майбутнє”
6.35 М/с “Джуманджі”
7.00 М/с “Барбоскіни”
7.25, 9.00, 19.00, 0.50 
       Репортер
7.35 Очевидець
9.10 Т/с “Бальзаківський вік, 
       або Всі мужики сво...” (2)
10.05 Знову разом
11.50, 19.35 Т/с “Татусеві 
       дочки”
12.55 Т/с “Третя планета 
       від сонця”
13.35 М/с “Фінес і Ферб”
13.55 М/с “Аладдін”
14.30 М/с “Пригоди 
       Джекі Чана”
14.45, 15.50 Teen Time
14.50 Т/с “Дрейк і Джош”
15.55 Т/с “Кадети”
17.55 Т/с “Вороніни”
19.15, 1.05 Спортрепортер
20.40 Т/с “Вороніни”
21.50 Аферисти
22.55 Т/с “Бальзаківський вік, 
       або Всі мужики сво...” (2)
23.50 Т/с “Щоденники 
       вампіра” (2)
1.15 Служба розшуку дітей
1.20 Т/с “Грань” (2)
2.05 Т/с “Журнал мод”
2.25 Зона ночі
2.30 Розквіт українського кіно
3.30, 3.55 Зона ночі. Культура
3.35 Так ніхто не кохав
4.00 Неймовірні історії Ріплі

ICTV
5.15 Служба розшуку дітей
5.25 Світанок
6.15, 7.35 Ділові факти
6.25, 9.25, 12.55, 19.20, 1.05 
       Спорт
6.30 Т/с “Таксі”
7.45 Факти тижня
8.45, 12.45, 2.55 Факти
9.30, 19.25, 1.15 Надзвичайні 
      новини
10.30, 16.45 Т/с “Менти”
13.00 Х/ф “Відставник”
14.50 Х/ф “Відставник-2: 
       Своїх не кидаємо”
18.45 Факти. Вечір
20.25 Т/с “Даішники”
22.40 Факти. Підсумок
22.55, 3.30 Свобода слова
2.10 Т/с “Загін-4”

СТБ
5.35, 14.50 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.20 “Документальний 
       детектив”
6.45, 1.55, 2.50 Т/с “Адвокат”
8.45, 18.10 “Неймовірна 
       правда про зірок”
9.45 Х/ф “Пастка”
13.50, 19.10 Т/с “Черговий 
       янгол”
15.50 “Битва екстрасенсів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
20.10 “Куб”
21.15, 22.25 “Х-Фактор. 
       Революція”
1.05 Т/с “Доктор Хаус”
2.40 “Вікна-Спорт”
3.35 Х/ф “Пригоди Шерлока 
      Холмса і доктора Ватсона”

НТВ
3.55 “НТВ ранок”.
6.30 Т/с “Морські дияволи”
7.35, 13.30, 16.30 Огляд. 
       Надзвичайна подія
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
8.20 Огляд. Надзвичайна 
       подія
8.55 “До суду”
10.00 Суд присяжних
11.25 Т/с “Подружжя”
14.25 “Прокурорська 
      перевірка”
15.40 “Говоримо і показуємо”
17.30 Т/с “ППС”
19.30 Т/с “Звіробій”
21.15 Сьогодні. Підсумки
21.35 Чесний понеділок
22.25 “Школа лихослів’я”
23.10 Головна дорога
23.45 Центр допомоги 
       “Настасія”
0.35 “В зоні особливого 
       ризику”
1.10 Т/с “Молоді і злі”
3.05 Т/с “2,5 чоловіки”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
7.05 “Мега мисливці”
8.10 “Три сестри”
9.05 “Красиво жити. 
       Несобаче життя”
10.05 Х/ф “Бруно”
12.10 Х/ф “Жіноча дружба”
14.10 Х/ф “Суперзірка”
16.15 Х/ф “Більше, ніж друг”
18.20 М/ф “Мадагаскар”
20.00 “Історії великого міста. 
       Заміж за мільйонера”

21.00 Т/с “Відчайдушні 
       домогосподарки”
21.55 Т/с “Надприродне”
22.50 Т/с “Медіум”
0.35 “15 хвилин до завтра”
1.00 “Нічне життя”

МЕГА
6.00, 6.20 Іграшки для 
       дорослих
6.50, 11.20 В обіймах смерті
7.40, 8.40 За мить 
       до катастрофи
9.30, 13.10 Руйнівники міфів
10.20 Китова акула
12.10 Тюрми Америки. 
       Смертельні грати
14.00 Top Gear
15.00 Шукачі. Син Катерини 
       Великої
15.50 Таємні знаки.
        Рецепт вічної молодості
16.40 Фантастичні історії. 
       Формула успіху. 
       Стати мільйонером
17.30 Головний кат
18.20 Жива історія. 
       Співаки Америки
19.10 Шукачі. Вето Чингісхана
20.00 Таємні знаки. 
       Люди-метали
20.50 Фантастичні історії. 
Потойбічний світ. Таємні знаки
21.40 Скарб.ua. Загублений 
       скарб гетьмана Мазепи. 
22.30 Морські гіганти. 
       Життя велетнів
23.30 Тюрми Америки. 
       Кайдани
0.30 Іграшки для дорослих
1.00, 2.00 Віртуози
3.00, 4.00, 5.00 Мегамоделі

НТН
6.00 “Уроки тітоньки Сови”
6.30 “Друга смуга”
6.35 Х/ф “Засуджений”
8.25 “Легальний дохід”
8.30 “Правда життя”
9.00 Д/с “Православні святі”
10.00 Т/с “CSI: Нью-Йорк”
12.00, 0.00 Т/с “Детективи”
12.40 Х/ф “4 таксисти 
       та собака”
14.55 Х/ф “Біля небезпечної 
       межі”
17.05 Х/ф “Державний кордон”
18.30, 3.55 “Агенти впливу”
19.00, 23.30, 2.25, 4.25 
       “Свідок”
19.30 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-9”
20.30 Т/с “CSI: Маямі”
21.30 Т/с “NCIS: 
       Лос-Анджелес”
22.30 Т/с “Закон і порядок”
0.25 Х/ф “Чорний орел” (2)
2.55 “Речовий доказ”
5.00 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 Т/с “Інститут шляхетних 
       панянок”
7.05, 8.30 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Телепузики
9.00, 15.10 Т/с “Ранетки”
9.50 Т/с “Баффі – 
       винищувачка вампірів”
10.40 Comedy Woman
11.30 Конвеєр кохання
11.55 Секс-битва
12.25, 19.20 Одна за всіх
13.20, 17.55 Т/с “Моя 
       прекрасна няня”
14.15 Дом-2
16.05, 20.15 Дайош, молодьож!
16.35, 21.10 Т/с “Універ” (2)
18.55, 20.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
22.30 Т/с “Фізика чи Хімія”  (2)
23.15 Т/с “Бути людиною”  (2)
0.05 Дурнєв + 1
0.35 Х/ф “Американський 
       пиріг” (2)
2.15 До світанку

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.35 Світло
10.00  “Легко бути жінкою”
10.50 М/c “Каспер. 
       Школа страху”
11.10 В гостях у Д.Гордона
12.00, 15.00, 18.20 Новини
12.10, 15.45, 18.40, 21.20, 
       5.50 Діловий світ
12.25 Хай щастить
12.45 Темний силует
12.55 Наша пісня
13.35 Х/ф “Жайворонок”
15.15 Euronews
15.55 М/с “Каспер. 
      Школа страху”
16.15 Х/ф “Потоп”
17.25 Т/с “Ставка більша 
      за життя”
18.55 “221.Екстрений виклик”. 
       Тиждень
19.45 Нові пісні про головне
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.15 Плюс-мінус
21.25 Шоу “Адреналін”
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 ТРК “Ера”
1.20 М/с “Сандокан”
2.15 ТелеАкадемія
3.15 Х/ф “Пузир” (2)
4.30 Х/ф “Попелюшка”

КАНАЛ “1+1”
6.50 Служба розшуку дітей
6.55, 7.10, 7.40, 8.05, 9.10 
       “Сніданок з “1+1”
7.00, 8.00, 9.00, 19.30, 
       23.25 ТСН
7.15 М/с “Чіп і Дейл: 
       бурундуки-рятівники”
10.20, 17.45 “Сімейні 
      мелодрами”
11.20, 18.35 “Не бреши мені-2”
12.20, 3.05 “Чесно”
13.15, 14.05 Т/с “Клон-2”
14.55, 4.55 “Зірка + Зірка-2”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.15 “Міняю жінку”
22.30 “Гроші”
23.45 Х/ф “Кров на 
       вулицях” (2)
1.25 Х/ф “Еквілібріум” (2)
3.55 “Міняю жінку-2”

ІНТЕР
5.25 Т/с “Таке звичайне 
       життя”
7.00, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00, 
       18.00 Новини
7.10, 7.35, 8.10, 8.35 “З новим 
       ранком”
7.30, 20.25 Спорт 
       у “Подробицях”
9.10, 20.30 Т/с “Ластівчине 
       гніздо”
12.15, 2.55 “Знак якості”
12.40 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-5”
14.00, 22.25 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-11”
15.05 “Судові справи”
16.05 Т/с “Дар”
18.10 Т/с “Завжди говори 
       “Завжди”-7”
20.00, 2.25 “Подробиці”
23.35 Д/ф “Осінній марафон 
       О.Басилашвілі”
0.30 Х/ф “10.000 років 
       до нашої ери”
2.50 Служба розшуку дітей
3.20 “Найрозумніший”
4.40 “Позаочі”
5.25 “Формула любові”

ЛТАВА
6.05 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «Політична студія»
10.00 «Обличчя історії»
10.30 «Версія»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Вектори духовності»
15.55 Сьогодні: дати та свята
16.00, 19.00, 22.00, 23.30 ПТН 
16.15 «Ти – молодий»
16.45 Мультфільм
17.00 «Тема дня»
17.30 «Третій тайм»
18.00 «До вас запитання»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.00 «До вас запитання»
22.30 «Україна. Полтавщина. 
       Світ. Час-тайм»
22.45 «Третій тайм»
23.15 «Зупинись і здивуйся»

НОВИЙ КАНАЛ
4.40 Т/с “Ранетки”
6.10, 6.55 Kids’ Time
6.15 М/с “Назад у майбутнє”
6.40 М/с “Джуманджі”

7.00 М/с “Барбоскіни”
7.25, 9.00, 19.00, 0.50 
       Репортер
7.35 Очевидець
9.10, 22.55 Т/с “Бальзаківський 
     вік, або Всі мужики сво...” (2)
10.05 Знову разом
11.50, 19.35 Т/с “Татусеві 
       дочки”
12.50 Т/с “Третя планета 
      від сонця”
13.30 М/с “Фінес і Ферб”
13.55 М/с “Аладдін”
14.30 М/с “Пригоди 
       Джекі Чана”
14.45, 15.50 Teen Time
14.50 Т/с “Дрейк і Джош”
15.55 Т/с “Кадети”
17.55, 20.40 Т/с “Вороніни”
19.15, 01.05 Спортрепортер
21.50 Парад порад
23.50 Т/с “Щоденники 
       вампіра” (2)
1.15 Т/с “Грань” (2)
2.00 Т/с “Журнал мод”
2.20 Зона ночі
2.25 Становлення 
       українського німого кіно
3.20, 3.50 Зона ночі. Культура
3.25 Усмішник
3.50 Неймовірні історії Ріплі

ICTV
5.15, 8.45, 3.10 Факти
5.30 Світанок
6.20, 7.35 Ділові факти
6.30, 9.25, 12.55, 19.20, 
       1.30 Спорт
6.35, 22.40 Т/с “Таксі”
7.45 Під прицілом
9.30, 19.25, 1.35 Надзвичайні 
       новини
10.30, 16.30 Т/с “Менти”
12.45 Факти. День
13.00 Т/с “Таємниці слідства”
14.00, 20.25 Т/с “Даішники”
18.45 Факти. Вечір
23.00 Факти. Підсумок
23.15 Х/ф “В облозі” (2)
2.25 Т/с “Загін-4”
3.40 Т/с “Офіс”

СТБ
5.45, 14.50 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.30 “Документальний 
       детектив”
6.55, 0.30 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.10 “Неймовірна 
       правда про зірок”
10.00 “ВусоЛапоХвіст”
10.45 “Куб”
11.50 Х/ф “Максим 
       Перепелиця”
13.50, 19.10 Т/с “Черговий 
       янгол”
15.50 “Битва екстрасенсів. 
       Війна світів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
20.05, 22.25 “Х-Фактор. 
       Революція”
23.30 Т/с “Доктор Хаус”
2.25 “Вікна-Спорт
2.35 Х/ф “Пригоди Шерлока 
       Холмса і доктора Ватсона”

НТВ
3.55 “НТВ ранок”
6.30 Т/с “Морські дияволи”
7.30, 13.30, 16.30 Огляд. 
       Надзвичайна подія
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
8.20 “Увага, розшук!”
8.55 “До суду”
10.00 Суд присяжних
11.25 Т/с “Подружжя”
14.25 “Прокурорська 
      перевірка”
15.40 “Говоримо і показуємо”
17.30 Т/с “ППС”
19.30 Т/с “Звіробій”
21.15 Сьогодні. Підсумки
21.35 “Потрапити в п’ятірку”
22.30 Т/с “Детектив Раш”
23.30 Кулінарний двобій
0.30 “В зоні особливого 
       ризику”
1.05 Т/с “Молоді і злі”
3.05 Т/с “2,5 чоловіка”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
8.00, 18.35 “Три сестри”
9.20 “Історії великого міста. 
       Заміж за мільйонера”
10.25 Т/с “Солдати”
13.25 Т/с “Таємниці Смолвіля”
15.20 Т/с “Пригоди Геркулеса”
17.10 “Панаєхало”
18.05 “Жіноча ліга”
19.05 “У пошуках пригод”
20.00 “Ще не вечір. 
       Шанс на мільйон”
21.00 Т/с “Відчайдушні 
      домогосподарки”
21.55 Т/с “Надприродне”
22.50 Т/с “Медіум”
0.35 “15 хвилин до завтра”
1.00 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 Хіти Інтернету
6.50, 11.20 В обіймах смерті
7.40, 8.40 За мить 
       до катастрофи
9.30, 13.10 Руйнівники міфів
10.20 Морські гіганти. 
       Мислителі океану
12.10 Тюрми Америки. 
       Дітки у клітках
14.00 Top Gear
15.00 Шукачі. Королівський 
       архів
15.50 Таємні знаки. 
       Вижити після смерті
16.40 Фантастичні історії. 
       Перевертні
17.30 Допінг. Фабрика 
       чемпіонів
18.20 Теорія змови. Масони
19.10 Шукачі. 
       Смертельний поєдинок
20.00 Таємні знаки. 
       Прокляті місця
20.50 Фантастичні історії. 
       Зговір на щастя
21.40 Жива історія. 
       Співаки Франції
22.30 Морські гіганти. 
       Голоси моря
23.30 Тюрми Америки. 
       Смертельні грати
0.30 Іграшки для 
       дорослих. Зброя
1.00, 2.00 Віртуози
3.00, 4.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 10 правил успіху

НТН
6.00 “Легенди 
       бандитського Києва”
6.25 “Уроки тітоньки Сови”
6.55 “Друга смуга”
7.05 Х/ф “Державний кордон”
8.30 “Легальний дохід”
8.35, 19.00, 23.30, 2.15, 
       4.15 “Свідок”
9.00, 21.30 Т/с “NCIS: 
       Лос-Анджелес”
10.00, 22.30 Т/с “Закон 
       і порядок”
11.00, 20.30 Т/с “CSI: Маямі”
12.00, 0.00 Т/с “Детективи”
12.40, 19.30 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-9”
13.35 Т/с “Марш Турецького-3”
15.35 Х/ф “Гонки по вертикалі”
16.50 Х/ф “Державний кордон” 
18.30 “Речовий доказ”
0.25 Х/ф “Щупальця” (2)
2.45 “Речовий доказ”
3.45 “Агенти впливу”
4.50 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 Т/с “Інститут 
       шляхетних панянок”
7.05, 8.30 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Телепузики
9.00, 15.10 Т/с “Ранетки” 
9.50 Т/с “Баффі – 
      винищувачка вампірів”
10.40 Comedy Woman
11.30 Конвеєр кохання
11.55 Секс-битва
12.25, 19.20 Одна за всіх
13.20, 17.55 Т/с “Моя 
       прекрасна няня”
14.15 Дом-2
16.05, 20.15 Дайош, молодьож!
16.35, 21.10 Т/с “Універ” (2)
18.55, 20.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
22.30 Т/с “Фізика чи Хімія” (2)
23.15 Т/с “Бути людиною” (2)
0.05 Т/с “Секс і місто” (2)
0.35 Х/ф “Нові пригоди 
      Білла та Теда” (2)
2.10 До світанку

ПРОГРАМА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

ДО УВАГИ ЖИТЕЛІВ РАЙОНУ!
Чутівська філія ПАТ “Полта-
ваобленерго” повідомляє про 

відсутність електроенергії:
30.01 з 8.00 до 16.30: 
с. Вільниця, Флорівка, Грині, 
смт Чутове: вул. Комсомольська, 
Котляревського, Леніна, Лугова. 
31.01 з 8.00 до 16.30: 
с. Первозванівка, Підгірне, 
Нова Кочубеївка, смт Чутове: 
вул. Горького, Кірова, Леніна, 
Куйбишева.
1.02 з 8.00 до 16.30: 
с. Грякове, Новогрякове, 
смт Чутове: вул. Комсомольська, 
Котляревського, Леніна, Лугова.
2.02 з 8.00 до 16.30: 
с. Вільхуватка, Бердичі, 
смт Чутове: вул. Горького, 
Кірова, Леніна, Кубишева.
3.02 з 8.00 до 15.00: 
с. Червоне, Розпашне, 
Чутове: вул. Комсомольська, 
Котляревського, Леніна, Лугова, 
Горького, Кірова, Куйбишева.

Син запитав у 
мами:

- Мамо, чому цу-
керка називається «Яблу-
ко»?

- Тому що в неї додають 
трохи яблучка.

- А що додають у цукер-
ки «Киць-киць»?

Прогрес - це коли шука-
єш в темній кімнаті мобілу, 
підсвічуючи ноутбуком.

Кращий спосіб зненави-
діти будь-яку пісню - по-
ставити її на будильник.

Хотів завести коханку, 
але дружина каже: «Доро-
го, не потягнемо...»

*   *   *

*   *   *

*   *   *
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Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.35 Книга.ua
9.55 “Легко бути жінкою”
10.50 М/c “Каспер. 
       Школа страху”
11.10 Здоров’я
12.00, 15.00, 18.20 Новини
12.10, 15.00, 17.15, 18.45, 
       21.45, 5.50 Діловий світ
12.25 Аудієнція. 
       Країни від А до Я
12.50 Крок до зірок. 
       Євробачення
13.35, 15.45 Біатлон
15.15 Euronews
17.20 Т/с “Ставка більша 
       за життя”
19.00 Про головне
19.25 Зірки гумору
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.25 Плюс-мінус
21.30 “221. Екстрений виклик”
21.35 Світ спорту
21.50 Досвід
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 ТРК “Ера”
1.20 М/ф “Дівчинка та зайці”
1.25 ТелеАкадемія
2.30 Х/ф “На іншому 
       боці раю” (2)
4.30 Х/ф “Золотий ключик”

КАНАЛ “1+1”
6.50 Служба розшуку дітей
6.55, 7.10, 7.40, 8.05, 9.10 
       “Сніданок з “1+1”
7.00, 8.00, 9.00, 19.30, 
      23.15 ТСН
7.15 М/с “Чіп і Дейл: 
       бурундуки-рятівники”
10.15, 17.45 “Сімейні 
      мелодрами”
11.15, 18.35 “Не бреши мені-2”
12.15 “Небесна ліга”
13.05, 13.55 Т/с “Клон-2”
14.45, 4.40 “Зірка + Зірка-2”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
20.15, 20.50, 2.45 
       Т/с “Інтерни” (2)
21.15 Т/с “Костоправ”
23.30 Х/ф “Подарунок” (2)
1.20 Х/ф “Шлях війни” (2)
3.10 Х/ф “Син рожевої 
       пантери”

ІНТЕР
5.20 Т/с “Таке звичайне життя”
6.10, 12.40 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-5”
7.00, 8.00, 8.30, 9.00, 12.00, 
       18.00 Новини
7.10, 7.35, 8.10, 8.35 “З новим 
       ранком”
7.30, 20.25 Спорт 
       у “Подробицях”
9.10 Т/с “Ластівчине гніздо”
12.15, 2.50 “Знак якості”
14.00, 22.25 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-11”
15.05 “Судові справи”
16.00 Т/с “Дар”
18.10 Т/с “Завжди говори 
       “Завжди”-7”
20.00, 2.20 “Подробиці”
20.30 Т/с “Ластівчине гніздо”
23.35 Д/ф “Бермудський 
       трикутник. Лігво диявола”
0.30 Х/ф “Тихий вир” (2)
2.45 Служба розшуку дітей
3.15 Д/ф “Молоді та багаті”
4.10 Д/ф “Крик”

ЛТАВА
6.05 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «Голос громади»»
10.00 «Звитяга»
10.30 «Дім. Сад. Квітник»
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Любов моя, Ганнуся»
15.20 «Студентський квиток»
15.40 «Люди і долі»
15.55 Сьогодні: дати та свята
16.00, 19.00, 22.00, 23.30 ПТН
16.15 «Життя дивовижних 
       ляльок»»
16.45 Мультфільм
17.00 «Тема дня»
17.30 «Відблиск»
17.45 «Народна служба 
       порятунку 101»
18.00, 21.00 «Виконавча 
       влада: щоденні будні»
19.30 Д/ф «Той, хто 
      торував шлях»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
22.30 “Україна. Полтавщина. 
       Світ. Час-тайм”
22.45 «Галерея образів»
23.00 «З одвічністю на «ти». 
Шедевр українського модерну 

НОВИЙ КАНАЛ
4.40 Т/с “Ранетки”
6.10, 6.55 Kids’ Time
6.15 М/с “Назад у майбутнє”
6.40 М/с “Джуманджі”
7.00 М/с “Барбоскіни”
7.30, 9.00, 19.00, 0.55 
       Репортер
7.40 Очевидець: смішно 
       до болю
9.10, 22.55 Т/с “Бальзаківський 
     вік, або Всі мужики сво...” (2)
10.10 Знову разом
11.50, 19.35 Т/с “Татусеві 
       дочки”
12.55 Т/с “Третя планета 
       від сонця”
13.30 М/с “Фінес і Ферб”
13.55 М/с “Аладдін”
14.30 М/с “Пригоди 
       Джекі Чана”
14.45, 15.50 Teen Time
14.50 Т/с “Дрейк і Джош”
15.55 Т/с “Кадети”
17.55, 20.40 Т/с “Вороніни”
19.15, 1.10 Спортрепортер
21.50 Світлі голови. 
       Зимові ігри
23.55 Т/с “Щоденники 
       вампіра” (2)
1.20 Служба розшуку дітей
1.25 Т/с “Грань” (2)
2.10 Т/с “Журнал мод”
2.30 Зона ночі
2.35 Народження 
       українського кіно
3.40, 3.50 Зона ночі. Культура
3.45 Княгиня Ольга
3.55 Неймовірні історії Ріплі

ICTV
5.20, 3.05 Факти
5.35 Світанок
6.20, 7.35 Ділові факти
6.30, 9.25, 12.55, 19.20, 
       1.25 Спорт
6.35, 22.30 Т/с “Таксі”
7.45 Максимум в Україні
8.45 Факти. Ранок
9.30, 19.25, 1.30 Надзвичайні 
       новини
10.30, 16.30 Т/с “Менти”
12.45 Факти. День
13.00 Анекдоти по-українськи
13.05 Т/с “Таємниці слідства”
14.05, 20.25 Т/с “Даішники”
18.45 Факти. Вечір
22.55 Факти. Підсумок
23.10 Х/ф “Вогонь із пекла” (2)
2.20 Т/с “Загін-4”
3.35 Х/ф “В облозі-2: 
       Територія темряви” (2)

СТБ
5.45, 14.50 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.30 “Документальний 
       детектив”
6.55, 1.00 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.10 “Неймовірна 
       правда про зірок”
10.00 “ВусоЛапоХвіст”
11.55 Х/ф “Одружений 
      холостяк”
13.50, 19.10 Т/с “Черговий 
      янгол”
15.50 “Битва екстрасенсів. 
       Війна світів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
20.05, 22.25 “Х-Фактор. 
       Революція”
0.00 Т/с “Доктор Хаус”
2.35 “Вікна-Спорт”
2.45 Х/ф “Три дні в Москві”

НТВ
3.55 “НТВ ранок”
6.30 Т/с “Морські дияволи”
7.30, 13.30, 16.30 Огляд. 
       Надзвичайна подія
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
8.20 “Медичні таємниці”
8.55 “До суду”
10.00 Суд присяжних
11.25 Т/с “Подружжя”
14.25 “Прокурорська 
       перевірка”
15.40 “Говоримо і показуємо”
17.30 Т/с “ППС”
19.30 Т/с “Звіробій”
21.15 Сьогодні. Підсумки
21.35 “КДБ проти МВС”
22.30 “Завжди попереду. 
       Московський університет 
       шляхів сполучення”
23.30 Дачна відповідь
0.35 “В зоні особливого 
       ризику”
1.10 Т/с “Молоді і злі”
3.05 Т/с “2,5 чоловіка”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
8.00 “Далекі родичі”
8.25, 18.05 “Жіноча ліга”
8.55, 18.35 “Три сестри”
9.20 “Війна статей. Діти”

10.25 Т/с “Солдати”
13.25 Т/с “Таємниці Смолвіля”
15.20 Т/с “Пригоди Геркулеса”
17.10 “Панаєхало”
19.05 “У пошуках пригод”
20.00 “Історії великого міста. 
       Худни з зіркою”
21.00 Т/с “Відчайдушні 
       домогосподарки”
21.55 Т/с “Надприродне”
22.50 Т/с “Медіум”
0.35 “15 хвилин до завтра”
1.00 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 Хіти Інтернету
6.50, 11.20 В обіймах смерті
7.40, 8.40 За мить 
       до катастрофи
9.30, 13.10 Руйнівники міфів
10.20 Морські гіганти. 
       Голоси моря
12.10 Тюрми Америки. 
       Небезпечні жінки
14.00 Top Gear
15.00 Шукачі. Смертельний 
       поєдинок
15.50 Таємні знаки. 
      Прокляті місця
16.40 Фантастичні історії. 
       Угода з дияволом
17.30 Прокляття Че Гевари
18.20 Жива історія. Автомобілі
19.10 Скарб.ua. Загублений 
      скарб гетьмана Мазепи. 
20.00 Таємні знаки. 
       Вижити після смерті
20.50 Фантастичні історії. 
       Перевертні
21.40 Жива історія. 
       П’ять куль для Леннона
22.30 Невідомі Кариби. 
      Острови скарбів
23.30 Тюрми Америки. Бунт
0.30 Іграшки для дорослих. 
       Розумний дім
1.00, 2.00 Віртуози
3.00, 4.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 Іграшки 
       для дорослих

НТН
6.00 “Легенди бандитського 
       Києва”
6.25 “Уроки тітоньки Сови”
6.55 “Друга смуга”
7.00 Х/ф “Державний кордон”
8.30 “Легальний дохід”
8.35, 19.00, 23.30, 2.25, 
       4.25 “Свідок”
9.00 Т/с “NCIS: Лос-Анджелес”
10.00 Т/с “Закон і порядок”
11.00, 20.15 Т/с “CSI: Маямі”
12.00, 0.00 Т/с “Детективи”
12.40, 19.15 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-9”
13.35 Т/с “Марш Турецького-3”
15.40 Х/ф “Гонки по вертикалі”
17.15 Х/ф “Державний кордон”
18.30 “Легенди карного 
       розшуку”
21.25 ЧЄ з міні-футболу
0.25 Х/ф “Небезпечні 
       істоти” (2)
2.55 “Речовий доказ”
3.25 “Агенти впливу”
5.00 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 Т/с “Інститут шляхетних 
      панянок”
7.05, 8.30 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Телепузики
9.00 Т/с “Ранетки”
9.50 Т/с “Баффі – 
       винищувачка вампірів”
10.40 Comedy Woman
11.30 Конвеєр кохання
11.55 Секс-битва
12.25, 19.20 Одна за всіх
13.20, 17.55 Т/с “Моя 
       прекрасна няня”
14.15 Дом-2
15.10 Т/с “Ранетки”
16.05, 20.15 Дайош, молодьож!
16.35, 21.10 Т/с “Універ” (2)
18.55, 20.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
22.30 Т/с “Фізика чи Хімія”  (2)
23.30 Т/с “Бути людиною”  (2)
0.20 Т/с “Секс і місто”  (2)
0.50 Х/ф “Лох-Несс”
2.30 До світанку

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.15 На зв’язку з урядом
9.40 “Легко бути жінкою
10.50 М/c “Каспер. 
       Школа страху”
11.10 В гостях у Д.Гордона
12.00, 15.00, 18.20 Новини
12.10, 15.45, 18.40, 
       5.50 Діловий світ
12.25 Х/ф “Земля, 
       до запитання”
15.15 Euronews
15.55 М/с “Каспер. 
      Школа страху”
16.10 Х/ф “Потоп”
17.25 Т/с “Ставка більша 
       за життя”
18.55 Про головне
19.15 “Шоу продовжується”
20.55 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки дня
21.20 Хокей. “Сокіл”-“Беркут”
22.45 Мегалот
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00 ТРК “Ера”
1.20 М/с “Сандокан”
1.45 М/ф “Папа, мама 
       і золота рибка”
2.00 ТелеАкадемія
3.00 Х/ф “Чорний пояс” (2)
4.30 Х/ф “Василиса 
       Прекрасна”

КАНАЛ “1+1”
6.50 Служба розшуку дітей
6.55, 7.10, 7.40, 8.05, 9.10 
       “Сніданок з “1+1”
7.00, 8.00, 9.00, 19.30, 
       23.35, 2.50 ТСН
7.15 М/с “Чіп і Дейл: 
       бурундуки-рятівники”
9.55, 17.45 “Сімейні 
       мелодрами”
10.50, 18.35 “Не бреши мені-2”
11.50 “Гроші”
12.45, 13.35 Т/с “Клон-2”
14.25, 4.20 “Зірка + Зірка-2”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
20.15, 20.50 Т/с “Інтерни” (2)
21.15 “Пекельна кухня-2”
22.40 “Небесна ліга”
23.50 Х/ф “Шлях війни” (2)
1.20 Х/ф “Кров на вулицях” (2)
3.35 “Хованки”

ІНТЕР
6.15 М/с “Маша і Ведмідь”
7.00, 8.00, 8.30, 9.00, 
       12.00, 18.00 Новини
7.10, 7.35, 8.10, 8.35 “З новим 
       ранком”
7.30 Спорт у “Подробицях”
9.10, 20.30 Т/с “Ластівчине 
       гніздо”
12.15 “Знак якості”
12.40 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-5”
14.00, 22.25 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-11”
15.05 “Судові справи”
16.00 Т/с “Дар”
18.10 Т/с “Завжди говори 
       “Завжди”-7”
20.00, 2.15 “Подробиці”
20.25 Спорт у “Подробицях”
23.35 “Парк автомобільного 
       періоду”
0.15 Х/ф “Доки ми живі”
2.40 Служба розшуку дітей
2.45 Д/ф “Купити безсмертя”
3.35 Д/ф “Пані Удача 
      П.Луспєкаєва”
4.30 Д/ф “Е.Бистрицька. 
       Серце красуні”

ЛТАВА
6.05 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «До вас запитання»
10.00 «Звитяга»
10.30 «Радар»
10.45 Мультфільм
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Уроки історії»
15.30 «Літературні читання»
15.55 Сьогодні: дати та свята
16.00, 19.00, 22.00, 23.30 ПТН
16.15 «Шкідні новини»»
16.45 «Малюємо разом»
17.00 «Тема дня»
17.30 «Соціальний захист: 
       пенсія»
17.45 «Полтавщина. 
       Податки. Добробут»
18.00 «Голос громади»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.00 «Голос громади»»
22.30 «Україна Полтавщина. 
       Світ. Час-тайм»
22.45 «Радар»
23.00 «До чистих джерел»

НОВИЙ КАНАЛ
4.40 Т/с “Ранетки”
6.10, 7.00 Kids’ Time
6.15 М/с “Назад у майбутнє”
6.40 М/с “Джуманджі”
7.05 М/с “Барбоскіни”
7.30, 9.00, 19.00, 0.50 
       Репортер
7.40 Очевидець: 
       смішно до болю
9.10, 22.55 Т/с “Бальзаківський 
    вік, або Всі мужики сво...” (2)
10.05 Знову разом
11.50, 19.35 Т/с “Татусеві 
       дочки” 
12.50 Т/с “Третя планета 
      від сонця”
13.30 М/с “Фінес і Ферб”
13.50 М/с “Аладдін”
14.30 М/с “Пригоди 
       Джекі Чана”
14.45, 15.50 Teen Time
14.50 Т/с “Дрейк і Джош”
15.55 Т/с “Кадети”
17.55, 20.40 Т/с “Вороніни”
19.15, 1.10 Спортрепортер
21.50 Ревізор
23.55 Т/с “Щоденники 
       вампіра” (2)
1.20 Служба розшуку дітей
1.25 Т/с “Грань” (2)
2.10 Т/с “Журнал мод”
2.30 Зона ночі. Культура
2.35 Іван Франко
3.25, 3.45 Зона ночі
3.30 Cекрети Чорнобильської 
       катастрофи
3.50 Неймовірні історії Ріплі

ICTV
5.05 Служба розшуку дітей
5.15, 3.10 Факти
5.30 Світанок
6.20, 7.35 Ділові факти
6.30, 9.25, 12.55, 19.20, 
       1.30 Спорт
6.35, 22.35 Т/с “Таксі”
7.45 Провокатор
8.45 Факти. Ранок
9.30, 19.25, 1.35 Надзвичайні 
       новини
10.30, 16.40 Т/с “Менти”
12.45 Факти. День
13.00 Анекдоти по-українськи
13.15 Т/с “Таємниці слідства”
14.15, 20.25 Т/с “Даішники”
18.45 Факти. Вечір
23.05 Факти. Підсумок
23.20 Х/ф “В облозі-2: 
       Територія темряви” (2)
2.25 Т/с “Загін-4”
3.40 Х/ф “В облозі” (2)

СТБ
5.45, 14.50 “Нез’ясовно, 
       але факт”
6.30 “Документальний 
       детектив”
6.55, 0.25 Т/с “Адвокат”
9.00, 18.10 “Неймовірна 
       правда про зірок”
10.00 “ВусоЛапоХвіст”
11.45 Х/ф “Молода дружина”
13.50, 19.10 Т/с “Черговий 
       янгол”
15.50 “Битва екстрасенсів. 
       Війна світів”
18.00, 22.00 “Вікна-Новини”
20.05, 22.25 “Х-Фактор. 
      Революція”
23.25 Т/с “Доктор Хаус”
2.20 “Вікна-Спорт”
2.30 Х/ф “Пригоди Шерлока 
      Холмса і доктора Ватсона”

НТВ
3.55 “НТВ ранок”
6.30 Т/с “Морські дияволи”
7.30, 13.30, 16.30 Огляд. 
       Надзвичайна подія
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
8.20 “Увага, розшук!”
8.55 “До суду”
10.00 Суд присяжних
11.25 Т/с “Подружжя”
14.25 “Прокурорська 
       перевірка”
15.40 “Говоримо і показуємо”
17.30 Т/с “ППС”
19.30 Т/с “Звіробій”
21.15 Сьогодні. Підсумки
21.35 “Торговельна мафія”
22.45 Т/с “Детектив Раш”
23.40 Квартирне питання
0.45 “В зоні особливого 
       ризику”
1.15 Т/с “Молоді і злі”
3.10 Т/с “2,5 чоловіки”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
8.00 “Далекі родичі”
8.25, 18.05 “Жіноча ліга”
8.55, 18.35 “Три сестри”
9.20 “Ще не вечір. 
       Шанс на мільйон”
10.25 Т/с “Солдати”

13.25 Т/с “Таємниці Смолвіля”
15.20 Т/с “Пригоди Геркулеса”
17.10 “Панаєхало”
19.05 “У пошуках пригод”
20.00 “Війна статей. Діти”
21.00 Т/с “Відчайдушні 
      домогосподарки”
21.55 Т/с “Надприродне”
22.50 Т/с “Медіум”
0.35 “15 хвилин до завтра”
1.00 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 10 правил успіху 
6.50, 11.20 В обіймах смерті
7.40, 8.40 За мить 
       до катастрофи
9.30, 13.10 Руйнівники міфів
10.00 Морські гіганти. 
       Життя велетнів
12.10 Тюрми Америки. 
       Кайдани
14.00 Top Gear
15.00 Шукачі. Вето Чингісхана
15.50 Таємні знаки. 
       Люди-метали
16.40 Фантастичні історії. 
       Ангели-охоронці: 
       посланці долі
17.30 Катинь: листи з раю
18.20 Жива історія. 
       П’ять куль для Леннона
19.10 Шукачі. Загублене місто
20.00 Таємні знаки. 
       Рецепт вічної молодості
20.50 Фантастичні історії. 
       Перемогти смерть
21.40 Жива історія. 
      Таємниця смерті Гоголя
22.30 Морські гіганти. 
       Мислителі океану
23.30 Тюрми Америки. 
       Дітки у клітках
0.30 Іграшки для дорослих. 
       Ювелірні прикраси
1.00, 2.00 Віртуози
3.00, 4.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 Хіти Інтернету

НТН
5.55 “Легенди бандитського 
       Києва”
6.20 “Уроки тітоньки Сови”
6.55 “Друга смуга”
7.00 Х/ф “Державний кордон”
8.30 “Легальний дохід”
8.35, 19.00, 23.30, 2.15, 
       4.25 “Свідок”
9.00, 21.30 Т/с “NCIS: 
      Лос-Анджелес”
10.00, 22.30 Т/с “Закон 
       і порядок”
11.00, 20.30 Т/с “CSI: Маямі”
12.00, 0.00 Т/с “Детективи”
12.35, 19.30 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-9”
13.35 Т/с “Марш Турецького-3”
15.35 Х/ф “Гонки по вертикалі”
16.55 Х/ф “Державний кордон”
18.30 “Правда життя”
0.25 Х/ф “Катаклізм 2000” (2)
2.45 “Речовий доказ”
3.10 “Мобільні розваги”
3.25 “Агенти впливу”
5.00 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 Т/с “Інститут 
       шляхетних панянок”
7.05, 8.30 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Телепузики
9.00, 15.10 Т/с “Ранетки”
9.50 Т/с “Баффі – 
       винищувачка вампірів”
10.40 Comedy Woman
11.30 Конвеєр кохання
11.55 Секс-битва
12.25, 19.20 Одна за всіх
13.20, 17.55 Т/с “Моя 
       прекрасна няня”
14.15 Дом-2
16.05, 20.15 Дайош, молодьож!
16.35, 21.10 Т/с “Універ” (2)
18.55, 20.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
22.30 Т/с “Фізика чи Хімія” (2)
23.15 Т/с “Бути людиною” (2)
0.05 Т/с “Секс і місто” (2)
0.35 Х/ф “Цей шалений, 
       шалений, шалений світ”
3.05 До світанку

Стрибає кенгу-
ру долиною. Зупи-
няється і чухає сумку. 
Потім знову стрибає. По-
тім знову зупиняється і чу-
хає сумку…

На третій раз витягує 
кенгурятко з сумки і, човга-
ючи ним, каже:

- Скільки разів тобі гово-
рити – не їж печиво у ліжку!

Коли за кермом, 
я - богиня: їду -        
і всі моляться.

Чоловік зробив замов-
лення в ресторані. Си-
дить, годину чекає, другу. 
Нарешті, приходить офі-
ціант.

 - Ось Ваша кава. Бра-
зильська.

 - Аа-аа... Тепер зрозумі-
ло, де Ви були.

*   *   *

СЕРЕДА, 1 лютого ЧЕТВЕР, 2 лютого
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Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.00 Підсумки дня
9.30 Д/ф “Контингент. Ангола”
9.55 “Легко бути жінкою”
10.55 М/c “Каспер. 
       Школа страху” 
11.10 “Віра. Надія. Любов”
12.00, 15.00, 18.20 Новини
12.10, 15.55, 18.40, 5.50 
       Діловий світ
12.25 “Надвечір’я”
12.55 Околиця
13.25 Х/ф “П’ятеро з неба”
15.25 Euronews
16.00 М/с “Каспер. 
       Школа страху” 
16.15 Х/ф “Потоп” 
17.15 Т/с “Ставка більша 
       за життя” 
19.00 Наша пісня
19.40 Зірки гумору
20.40 After Live 
21.00 Підсумки дня
21.20 Плюс-мінус
21.25, 22.50  Шустер-Live
22.45 Трійка, Кено, 
       Секунда удачі
0.00 ТРК “Ера”
1.20 М/с “Сандокан” 
1.50 Хіт-парад “Національна 
       двадцятка” 
2.50 Х/ф “Час циган”
5.20 Д/ф “Контингент. Ангола” 

Канал “1+1”
6.55, 7.10, 7.40, 8.05, 9.10 
       “Сніданок з 1+1”
7.00, 8.00, 9.00, 19.30 ТСН
7.15 М/с “Чіп і Дейл: 
       бурундуки-рятівники”
10.05, 17.45 “Сімейні 
       мелодрами”
11.05 Т/с “Костоправ”
13.05, 13.55 Т/с “Клон-2”
14.45 “Зірка+Зірка-2”
17.00 “ТСН. Особливе”
17.20 “Шість кадрів”
18.35 “Не бреши мені-2”
20.15 “Велика різниця 
       по-українському”
21.10 Х/ф “Міцний горішок-4” 
23.35 Х/ф “Бруклінські копи” 
1.45 Х/ф “Подарунок” 
3.25 Х/ф “Мушкетери 
       повертаються” 
5.05 Х/ф “Син рожевої 
       пантери” 

Інтер
5.25 Т/с “Таке звичайне життя”
6.15, 12.40 Т/с “Вулиці 
       розбитих ліхтарів-5”
7.00, 8.00, 8.30, 9.00, 
       12.00, 18.00 Новини
7.10, 7.35, 8.10, 08.35 “З новим 
       ранком”
7.30, 20.25 Спорт 
       у «Подробицях»
9.10 Т/с “Ластівчине гніздо”
12.15, 05.20 “Знак якості”
14.00 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-11”
15.05 Т/с “Судові справи”
16.00 Т/с “Дар”
18.10 Т/с “Завжди говори 
       “Завжди”-7” 
20.00, 3.10 “Подробиці”
20.30 “Бенефіс. 
       Вечірній квартал”
22.40 “Велика політика”
1.20 Х/ф “Власність диявола” 
3.35 Д/ф “Р.Нахапетов. 
       Росіянин у місті янголів”
4.25 Д/ф “Заздрість, 
       або Репетиція пекла”

Лтава
6.05, 16.00, 19.00, 22.00, 
       23.30 ПТН
6.35 «Ранок на «Лтаві»
9.05 «Виконавча влада:
       щоденні будні»
10.00 «Звитяга»
10.30  М/ф «Клуб Суперкниги» 
10.52, 18.52, 20.35 «До речі…»
11.00 Технічна перерва
15.00 «Музеї Полтавщини»
15.30 «Подорож до моря». 
       Леся Українка
16.15 «Ти - молодий»
16.45 «Діти»
17.00 «Тема дня»
17.30 Х/ф «Пропала грамота»
18.00 «Культурний простір»
19.30 «Відверто про…»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.00 «Культурний простір»
22.30 «Україна. Полтавщина. 
       Світ. Час-тайм»
22:45 З музичної скриньки 
       «Лтави»

Новий канал
4.30 Т/с “Ранетки”
6.05 Служба розшуку дітей
6.10, 6.55 Kids’ Time
6.15 М/с “Назад у майбутнє” 
6.40 М/с “Джуманджі” 
7.00 М/с “Барбоскіни”
7.25, 9.00, 19.00, 0.50
        Репортер
9.10, 22.50 Т/с “Бальзаківський 
       вік, або Всі мужики сво...” 
10.10 Знову разом
11.50 Т/с “Татусеві дочки” 
12.55 Т/с “Третя планета 
       від сонця” 
13.30 М/с “Фінес і Ферб”
13.55 М/с “Аладдін” 
14.30 М/с “Пригоди 
       Джекі Чана” 
14.45, 15.50 Teen Time
14.50 Т/с “Дрейк і Джош”
15.55 Т/с “Кадети”
17.55 Т/с “Вороніни” 
19.15, 01.05 Спортрепортер
19.35 Т/с “Ластівчине гніздо”
21.50 Україна чудес
23.55 Т/с “Щоденники вампіра” 
1.15 Т/с “Грань” 
2.00 Т/с “Журнал мод”
2.20 Зона ночі
2.25 Богдан Хмельницький
3.25, 3.40 Зона ночі 
3.30 Життя в обіймах квітів
3.45 Неймовірні історії Ріплі

ICTV
5.10 Служба розшуку дітей
5.20, 2.20 Факти
5.35 Світанок
6.25, 7.35 Ділові факти
6.35, 9.25, 12.55, 19.20, 
       1.20 Спорт
6.40 Т/с “Таксі”
7.45 Стоп-10
8.45 Факти. Ранок
9.30, 19.25 Надзвичайні 
       новини
10.30, 16.35 Т/с “Менти”
12.45 Факти. День
13.00 Анекдоти по-українськи
13.10 Т/с “Таємниці слідства”
14.15, 20.25 Т/с “Даішники”
18.45 Факти. Вечір
22.30 Х/ф “Небезпечна 
       людина”
0.25 Самозванці
1.30 Голі та смішні
2.50 Х/ф “Вогонь із пекла” (2)

СТБ
5.50 “Документальний 
       детектив”
6.15 Х/ф “Червоні вітрила”
7.50 Х/ф “Привіт від Чарлі 
       Трубача”
9.25 Х/ф “Земля Саннікова”
11.25 Х/ф “Гардемарини, 
       вперед!”
18.00, 22.00 “Вiкна-Новини”
18.10 Х/ф “Неймовірні пригоди 
       італійців в Росії”
20.15, 22.25 “Х-Фактор. 
       Революція”
0.10 Х/ф “Молода дружина”
2.05 “Вiкна-Спорт”
2.15 Х/ф “Три дні в Москві”

НТВ
3.55 “НТВ ранок”
6.30 Т/с “Морські дияволи”
7.30, 13.30, 16.30 Огляд. 
       Надзвичайна подія
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
8.20 Рятувальники
8.55 “До суду”
10.00 Суд присяжних
11.25 “Суд присяжних. 
      Остаточний вердикт”
12.40 “Жіночий погляд”
14.25 “Прокурорська 
       перевірка”
15.40 “Говоримо і показуємо”
17.30 Т/с “Гончі-4”
21.25 Х/ф “Майстер”
23.15 Х/ф “Чесна гра”
1.15 Т/с “Молоді і злі”
3.10 Т/с “2,5 чоловіка”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
8.00 “Далекі родичі”
8.25, 18.05 “Жіноча ліга”
8.55, 18.35 “Три сестри”
9.20 “Історії великого міста. 
       Худни з зіркою”
10.25 Т/с “Солдати”
13.25 Т/с “Таємниці Смолвіля”
15.20 Т/с “Пригоди Геркулеса”
17.10 “Панаєхало”
19.05 “У пошуках пригод”
20.00 “Красиво жити. Весілля”

21.00 Т/с “Відчайдушні 
       домогосподарки”
21.55 Т/с “Надприродне”
22.50 Т/с “Медіум”
0.35 “15 хвилин до завтра”
1.00 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 Іграшки для дорослих
6.50, 11.20 В обіймах смерті
7.40, 8.40 За мить 
       до катастрофи
9.30, 13.10 Руйнівники міфів
10.20 Невідомі Кариби. 
       Острови скарбів
12.10 Тюрми Америки. Бунт
14.00 Top Gear
15.00 Шукачі. Загублене місто
15.50 Теорія змови. Масони
16.40 Фантастичні історії. 
       Заговір на щастя
17.30 Доктор Хайм. 
      Експерименти на людях
18.20 Жива історія. 
      Таємниця смерті Гоголя
19.10 Шукачі. 
       Отрута для державця
20.00 Фантастичні історії. 
      Ангели-охоронці: 
       посланці долі
20.50 Х/ф «Гінденбург: 
       катастрофа століття»
22.50 Невідомі Кариби. 
       Рифи та затонулі кораблі
23.40 Тюрми Америки. 
       Небезпечні жінки
0.30 Іграшки для дорослих
1.00, 2.00 Віртуози
3.00, 4.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 Інсайдер

НТН
6.00 “Легенди бандитського 
       Києва”
6.25 “Уроки тітоньки Сови”
6.55 “Друга смуга”
7.00 Х/ф “Державний кордон” 
8.30 “Легальний дохід”
8.35, 19.00, 23.30, 2.00, 4.25 
       “Свідок”
9.00 Т/с “NCIS: Лос-Анджелес”
10.00 Т/с “Закон і порядок”
11.00 Т/с “CSI: Маямі”
12.00 Т/с “Детективи”
12.40 Т/с “Вулиці розбитих 
       ліхтарів-9”
13.35 Т/с “Марш Турецького”
15.40 Х/ф “Нагородити 
       (посмертно)”
17.20 Х/ф “Державний кордон”
19.30 Х/ф “Золото Кольджата”
21.10 Х/ф “Флеш.ка”
0.00 Х/ф “Лічені секунди” 
2.30 “Речовий доказ”
3.25 “Агенти впливу”
4.55 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 Т/с “Інститут шляхетних 
       панянок” 
7.05, 8.30 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Телепузики
9.00 Т/с “Ранетки” 
9.50 Т/с “Баффі - 
       винищувачка вампірів”
10.40 Comedy Woman
11.30 Конвеєр кохання
11.55 Секс-битва
12.25, 19.20 Одна за всіх
13.20, 17.55 Т/с “Моя 
       прекрасна няня” 
14.15 Дом-2
15.10 Т/с “Ранетки”
16.05, 20.15 Дайош, молодьож!
16.35, 20.45 Т/с “Універ” (2)
18.55 Т/с “Універ. 
       Нова общага” 
22.30 Т/с “Щоденники 
       Темного” 
23.10 Теорія зради
0.05 Т/с “Секс і місто”  
0.35 Х/ф “Три ніндзі”
2.05 До світанку

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
8.00 Шустер-Live
11.50 After Live 
12.15 Наша пісня
12.55 Х/ф “Товариш генерал”
14.20 Зелений коридор
14.35 В гостях у Д.Гордона
15.25, 16.10 Біатлон
17.00 В гостях у Д.Гордона
17.50 Бенефіс Ю.Шифріна. 
20.30 Золотий гусак
21.00 Підсумки дня
21.40 Зворотній зв’язок
21.50 “Новорічний жарт” 
       з Є.Петросяном
22.45 Мегалот
22.50 Суперлото, Трійка, Кено
23.00 ТРК “Ера”
1.20 Підсумки дня
2.00 ТелеАкадемія
3.00 Х/ф “Горілка-лимон” (2)
4.25 Х/ф “За щучим велінням”
5.25 “Надвечір’я”

Канал “1+1”
6.30 М/ф “Смурфи” 
7.25, 5.15 “Справжні лікарі-2”
8.10 “Світське життя”
9.05 “Хто там?”
10.00, 10.25 М/с “Тімон 
       і Пумба” 
10.50, 05.55 “Світ навиворіт: 
       Камбоджа”
11.35 “Пекельна кухня-2”
13.00 “Голос країни-2: 
       Нова історія”
15.10 Х/ф “Снігові пси” 
16.55 “Велика різниця 
       по-українському”
17.45 Х/ф “Кохати 
      по-російськи” 
19.30, 4.45 ТСН
20.00 Х/ф “Надія як свідоцтво 
       життя” 
23.15 “Зірки в опері”
0.35 Х/ф “Міцний горішок-4” 
2.45 Х/ф “Бруклінські копи” 

Інтер
5.45 “Парк автомобільного 
       періоду”
6.10 “Велика політика”
8.25 “Городок”
9.00 “Орел і Решка”
10.00 “Україно, вставай!”
10.55 “Найрозумніший”
12.45 Х/ф “ Найкраща бабуся” 
14.30, 03.15 Т/с “Залізничний 
      романс” 
16.30 “Велика різниця”
17.40 “Пороблено в Україні”
18.40, 20.30 “Бенефіс. 
       Вечірній квартал”
20.00, 02.45 “Подробиці”
23.00 «Вечір професійного 
       боксу»
0.45 Х/ф “Глибоке синє 
      море” (2)

Лтава
7.05, 16.00, 21.00, 23.30 ПТН
7.30 «Ранок на «Лтаві».
       Дайджест
8.22 «До речі…»
8.30 Бенефіс В.Ромаскевича
10.45 «Лесина любов»
11.00 «Разом»
12.00 «Відверто про…» 
13.15 «Без п’яти хвилин 
       Всезнайко»
13.35 Мультфільм 
13.50 «Зупинись і здивуйся» 
14.00 «Культура-21»
14.30 “Україна. Полтавщина. 
       Світ. Вікно в Америку”
15.00 «Культурний простір»
16.30 «Ти - молодий»
17.00 «До тебе лину 
       я в піснях» 
19.30 «Телетижневик»
20.00 «Уроки історії»
20.30 «Історія без ретуші»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.30 «Зустріч для вас»
22.00 «Відверто про…».
23.05 Д/ф «Повернення 
       в батьківський дім»

Новий канал
5.20 Т/с “Ранетки”
6.05, 2.35 Неймовірні 
       історії Ріплі
6.55, 23.50 Х/ф “Татусів день” 
8.45 Казки “Білосніжка” 
10.00 Ревізор
11.05 Аферисти
12.15 ТОП-100
13.20 Новий погляд
14.20 Кухня на двох
15.25 Даєш молодь!
16.35 Україна чудес
17.35 Х/ф “Ліцензія 
       на весілля” 
19.30 Х/ф “Напруж звивини”
22.00 Х/ф “Мамо, не журися”
1.50 Спортрепортер
1.55 Т/с “Журнал мод” 

3.20 Зона ночі
3.25 Богдан Хмельницький
4.25, 5.00 Зона ночі
4.30 Княгиня Ольга
4.40 Марія і Марфа

ICTV
6.15 Факти
6.50 Козирне життя
7.15 Х/ф “Флінстоуни”
9.00 Люди, коні, кролики 
       і домашні ролики
10.00 Квартирне питання
11.00 ЄвроФуд-2012
11.55 Утриматись у кріслі
12.55, 18.55 Спорт
13.00, 21.55 Наша Russia
13.50 Стоп-10
14.50 Провокатор
15.50 Максимум в Україні
16.50 Х/ф “Флінстоуни-2: 
       Віва Рок Вегас!”
18.45 Факти. Вечір
19.00 Т/с “Далекобійники-3”
22.55 Самозванці
23.50 Х/ф “Апофеоз” (2)
2.00 Х/ф “Мамонт” (2)
3.30 Х/ф “Небезпечна 
      людина” (2)

СТБ
5.35 М/ф “Казаки”
6.15 Х/ф “Одружений 
       холостяк”
7.50 “Караоке на Майдані”
8.50 “Сніданок 
       з Ю.Висоцькою”
9.00 “Їмо вдома”
10.05 “ВусоЛапоХвіст”
11.10 М/ф “Пінгвіни 
        Мадагаскару”
12.10 Х/ф “Пес Барбос 
       та незвичайний крос”
12.35 Х/ф “Самогонщики”
12.55 Х/ф “Пригоди 
       Вєрки Сердючки”
14.40 Х/ф “Здрастуйте Вам!”
16.55 Х/ф “Довгоочікуване 
      кохання”
19.00 Х/ф “Неймовірні 
       пригоди італійців в Росії”
21.05 Х/ф “Рік Золотої рибки”
23.40 Х/ф “Здрастуйте Вам”
1.50 Х/ф “Земля Саннікова”

НТВ
3.40 Т/с “Агент національної 
      безпеки-5”
5.25 Огляд
6.00, 8.00, 11.00, 14.00, 17.00 
       Сьогодні
6.20 Лотерея “Золотий ключ”
6.45 “Академія краси 
       з Л.Утяшевою”
7.20 “Готуємо з О.Зиміним”
8.20 Головна дорога
8.55 Кулінарний двобій
10.00 Квартирне питання
11.20 Своя гра
12.10 Д/ф “СРСР: загибель 
       імперії”
14.20 “Таємнича Росія: 
       Примор’я. Хто є людина-
      метелик?”
15.20 Очна ставка
16.20 Огляд. 
       Надзвичайна подія
17.25 Професія - репортер
17.55 “Програма максимум.
      Розслідування, 
        які стосуються кожного”
19.00 “Російські сенсації”
19.55 Ти не повіриш!
20.55 Х/ф “Аферистка”
22.50 Т/с “Час Волкова”
2.50 Т/с “2,5 чоловіка”

K 1
6.00 “Ранок на К1”
7.45 “Жіноча ліга”
8.10 “Далекі родичі”
9.05 “У пошуках пригод”
10.05 Д/п “Зграя. Леви”
11.05 Д/п “Великі міграції. 
       Народжені для руху”
12.10 Х/ф “Вкрадь моє серце”
14.00 Х/ф “Жіночі сльози”
16.00 Х/ф “Зойчине кохання”
18.05 “Велика різниця”
19.10 “КВН”
21.40 Х/ф “Материнський 
       інстинкт”
23.40 Х/ф “Інший день”
1.20 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 Тест на виживання. 
       Бушкрафт
7.00 Тест на виживання. 
       Забуті ліси
8.00 В обіймах смерті
9.00 За мить до катастрофи
10.00, 11.00, 12.00 
       Руйнівники міфів
13.00, 14.00, 15.00 Top Gear
16.00 Фантастичні історії. 
       Перемогти смерть
17.00 Фантастичні історії. 
       Угода з Дияволом
18.00 Фантастичні історії. 

       Секрети океану
19.00 Жива історія. 
       Віртуози розвідки
19.50 Жива історія. 
       Автомобілі
20.40 Жива історія. 
       Загибель “Союзу”
21.30 Х/ф «Гінденбург: 
       катастрофа століття»
0.30 Іграшки для дорослих
1.00 Європейський покерний 
       турнір. Лондон. 
2.00, 3.00, 4.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 Хіти Інтернету

НТН
5.55 “Уроки тітоньки Сови”
6.25 “Легенди бандитської 
       Одеси”
6.50 Т/с “Інспектор Деррік” 
9.15 Х/ф “Усе те, про що 
       ми так довго мріяли”
11.30 “Речовий доказ”. 
       Злочинець - поштою
12.00 “Головний свідок”
12.45 Х/ф “Флеш.ка”
14.55 “ЧЄ з міні-футболу”. 
Збірна України-збірна Іспанії
17.00 Т/с “Захист Красіна-3”
19.00 Т/с “Об’єкт 11”
23.00 Х/ф “Я - лялька” (3)
1.10 Х/ф “Чистильник”
2.50 “Речовий доказ”
4.05 “Агенти впливу”
5.00 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15, 12.30 ТЕТ
7.05, 9.00 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Байдиківка
8.30 Телепузики
9.30, 15.30 Єралаш
10.05, 16.10 Одна за всіх
10.35 Т/с “Хто у домі 
       господар?” 
11.30 Т/с “Моя 
       прекрасна няня” 
13.20 Х/ф “Історія вічного 
       кохання, або Попелюшка” 
16.40, 20.15 Дайош, 
      молодьож!
17.05, 21.40 Т/с “Універ” (2)
18.55 Х/ф “Альоша Попович 
       і Тугарин Змій” 
20.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
23.00 Х/ф “Прокляття” (3)
0.30 До світанку

Пояснювальна: «Ми, сту-
денти 4-го курсу, прогуляли 
лекцію з релігії. Біс поплу-
тав».

Це не целюліт, 
це антикризовий 
запас!

Добра вахтерка - головна 
причина вагітності дівчат у 
гуртожитку.

Закінчилось варення, на-
ливаєш в банку води: і ніби-
то компот, і ніби помив.

*   *   *

*   *   *

*   *   *

П’ЯТНИЦЯ, 3 лютого СУБОТА, 4 лютого

ЗИМА МАЙЖЕ 
ПОЗБАВИТЬ 

УКРАЇНУ ВЕСНИ
Цьогоріч зима прийшла 

тільки наприкінці січня, але 
вона не відступить з на-
станням календарної вес-
ни, прогнозує народний си-
ноптик з Дніпропетров-
ська В.Некрасов. «Зима 
«захопить» увесь бере-
зень. Весна ж буде дуже 
короткою, тому що в трав-
ні вже прийде спекотне 
літо. А осіння погода зно-
ву протримається майже 
увесь грудень. Морози та 
ожеледь можливі в остан-
ніх числах першого місяця 
зими. Взагалі цей рік повто-
рить всі “фокуси” 2011-го. 
На нас чекає мінлива, при-
мхлива погода: тепло змі-
нюватимуть холодні вітри і 
грози. Аномально жаркого 
літа не буде. Максимальна 
температура влітку не сяг-
не вище +350С”, - говорить 
синоптик.

В.Некрасов радить горо-
дникам і садівникам бути 
обережними у квітні і готу-
ватися захищати свій уро-
жай. «Мало того, що часу 
на вирощення розсади 
буде вкрай мало, так ще 
в квітні погода буде оман-
ливою. Наприкінці місяця 
буде тепло, та вночі очіку-
ються морози. Можуть по-
страждати молоді саджан-
ці і ранні сорти овочів. Але 
в цілому урожай овочів і 
фруктів передбачається 
непоганим. Вдосталь та-
кож буде і зерна. А ось гри-
бів - менше, ніж торік, адже 
літо “підсушить” грибни-
ці, та й осінь знову обіцяє 
бути без достатньої кіль-
кості опадів”, - прогнозує 
В.Некрасов. 
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Старе взуття та одяг 
Милі серцю капці гарні тільки 

в цілому вигляді. Як тільки взут-
тя зносилося, від нього по-
трібно позбавлятися. Те 
ж саме стосується і ре-
чей. Не варто перетво-
рювати будинок у склад 
старих поношених ре-
чей. Все це притягує нега-
тивну енергію і навіть заважає змінам. 
Так, фахівці з фен-шую вважають, що 
старі речі заважають жінкам позбав-
лятися зайвих кілограмів і приносять 
в життя метушню та неспокій. Викида-
ти все підряд, звичайно ж, не варто, а 
от провести чистку шаф не завадить. 

Битий посуд 
Посуд - окрема розмова. Такий вже 

менталітет - викидати поганий по-
суд шкода, а користуватися гарним 
теж... шкода. Ми ставимо гарний по-

суд на полички в сервант, а зіпсова-
ним користуємося. І щоразу дивує-

мося, чому зі здоров`ям пробле-
ми і в особистому житті дива-
цтва якісь. Адже тріщини на по-
суді дають тріщини в долі. І це 
зовсім не містика. Тарілки сим-

волізують собою родину, затишок, 
достаток. Якщо посуд потріскав-

ся, ми підсвідомо налаштовуємо себе 
на невдачі. Не потрібно жаліти серві-
зи і дорогі набори. Живемо один раз, 
а хорошого посуду на всіх вистачить. 

В`юнкі рослини 
Зелені вихованці в будинку - це до-

бре. Але не в`юнкі. Такі рослини при-
тягують до себе різні хвороби. Та 
якщо рослина перебуває із зовніш-
ньої сторони будинку, вона захистить 
його від лихого ока і неприємностей. 
Нехай в`юнкі рослини знаходяться 
ззовні вашого будинку, так ви будете 
впевнені у своєму захисті. 

Сухий очерет і ковила 
Не кожна ікебана прикрашає бу-

динок, і в першу чергу це стосуєть-
ся сухої ковили й очерету - вони при-
носять нещастя. Повчіться у японців, 
великих майстрів по сухих травин-
ках і квітах, які не тільки ароматизу-
ють і прикрашають будинок, але і під-
живлюють його позитивною  енерге-
тикою. Правильно підібрані в ікебані 
рослини поліпшують настрій, позбав-
ляють від недуг і сприяють злагоді в 
родині. Замініть очерет бегонією, а 
хвойні гілочки приносьте до будинку 
лише під час зимових свят - так ви ні-
коли не будете потребувати позитив-
ної енергії. 

Це лише невеликий лікнеп у сфе-
рі управління енергією будинку. Ви 
можете і самостійно визначати непо-
трібність речей. Підійдіть до тієї чи 
іншої речі в будинку і спробуйте по-
говорити з нею про свої проблеми і 
радощі. Якщо вам незатишно - річ 
чужа, не ваша. Якщо ж вам добре, 
значить, ця річ зарядилася вашою 
енергією і зможе охороняти ваш бу-
динок від злих сил. 

За матеріалами 
Інтернет-сайтів.

ОВЕН (21.03-20.04). Ви опинитеся в потріб-
ний час у потрібному місці, і проблему, яка не-
щодавно виникла, вдасться зняти з порядку 
денного. На роботі будьте уважними під час 
виконання своїх обов’язків. У вихідні відпочинь-

те від суєти, не відмовляйтеся від прагнення на-
вколишніх трохи вас побалувати. Бажано більше часу 
проводити на свіжому повітрі. Сприятливий день - по-
неділок, несприятливий - середа.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Початок тижня обі-
цяє позитив у багатьох сферах. Ваш час мо-
жуть повністю зайняти домашні проблеми. 
Компромісні рішення будуть позитивні на ро-

боті та абсолютно неприйнятні вдома. На вас 
чекає чимало нудної роботи, що зажадає терпіння 

і посидючості. У вихідні є шанс зіпхнути частину домаш-
ніх проблем на старших родичів. Сприятливий день - 
середа, несприятливий - п’ятниця.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Ви тільки вигра-
єте, якщо будете поблажливими і терплячи-
ми. Кар’єрні устремління дадуть перші пози-
тивні результати. Спокійно вислухайте пре-
тензії з боку близьких людей і знайдіть кон-

структивний вихід із ситуації. Сприятливий день - поне-
ділок, несприятливий - п’ятниця.

РАК (22.06-23.07). Досягнете всього, чого хо-
тіли, та найголовніше - утримати дорогоцінні 
надбання. У вихідні приділіть увагу естетич-
ній стороні справи, тому що цей аспект не 

тільки поліпшить настрій, але й відкриє перед 
вами нові можливості. Сприятливий день - вівторок, не-
сприятливий - четвер.

ЛЕВ (24.07-23.08). Честолюбні задуми вті-
лите в життя, якщо діятимете акуратно і при-
тримуватимете язик. Не перекладайте вирі-
шення життєво важливих питань на чужі пле-
чі. Якщо будете дипломатичними, то зможете 

вмовити начальство на що завгодно. У вихідні 
відкладіть домашні турботи і дозвольте собі відпочити. 
Сприятливий день - середа, несприятливий - четвер.

ДІВА (24.08-23.09). Зайва вразливість і за-
пізнення можуть спричинити неприємні си-
туації. Проявляти дошкульність в присутнос-
ті начальства не варто, це може спровокува-
ти конфлікт. Перш ніж щось змінювати у своє-

му житті, треба зважити всі “за” і “проти”. У ді-
тей у вихідні можуть виникнути певні проблеми, їм зна-
добиться ваша допомога - не списуйте це на звичай-
ні капризи. Сприятливий день - вівторок, несприятли-
вий  - п’ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Вам необхідно зміц-
нювати свій авторитет і берегти репутацію. 
Нікому не нав’язуйте власну думку, цим ви 
лише відштовхнете від себе відданих вам лю-

дей. Сміливі розробки і нові ідеї відзначить на-
чальство, внаслідок чого вас можуть підвищити 

по службі. У вихідні доведеться займатися проблемами 
підростаючого покоління. Сприятливий день - вівторок, 
несприятливий - четвер.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Спілкування з на-
чальством скоротіть до мінімуму, інакше ваші 
дотепні висловлювання можуть призвести до 
конфлікту. Вирішуючи важливі питання, при-

слухайтеся до порад близьких і не відкидайте 
їхню допомогу. Проведіть вихідні з близькими. Сприят-
ливий день - субота, несприятливий - п’ятниця.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Не варто робити 
героїчних вчинків – їх ніхто не оцінить. По-
старайтеся впоратися з дрібними проблема-
ми. На вас очікують чимало зустрічей, дзвін-

ків і паперової роботи. Ви можете стомитися 
настільки, що доведеться негайно йти у відпуст-

ку, аби відпочити від цієї суєти. У вихідні остерігайтеся 
плутанини в майнових справах. Сприятливий день - по-
неділок, несприятливий - четвер. 

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Ви отримаєте шанс 
повною мірою проявити свої здібності. Почи-
найте втілювати в життя свої задуми – вони 
будуть успішні. Є можливість перейти на пре-

стижнішу і високооплачувану роботу. У вихідні 
відпочиньте, забудьте про свої проблеми і сумні думки. 
Сприятливий день - середа, несприятливий - п’ятниця.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Можливе поліпшен-
ня в професійних справах. Постарайтеся фі-
лософськи поставитися до внутрішнього на-
пруження, тому що воно буде лише побічним 
ефектом зосередженості, яка знадобиться 

вам для досягнення цілей. Вихідні порадують не тіль-
ки цікавими знайомствами, але й теплими зустрічами зі 
старими друзями, яких ви, можливо, давно не бачили. 
Сприятливий день - четвер, несприятливий  - субота.

РИБИ (20.02-20.03). Ви можете опинитися в 
епіцентрі різноманітних подій, на щастя - пе-
реважно радісних. Можливе загострення від-
носин з начальством, і, як наслідок, - втрачене 

на увесь тиждень бажання працювати. У вихідні 
інтуїція буде настільки сильною, що вам не дове-

деться напружуватися у досягненні мети. Сприятливий 
день - середа, несприятливий - понеділок.

Перший національний
6.00 ТРК “Ера”
9.05 Як це?
9.30 Ближче до народу
10.00 Крок до зірок
10.40 Хто в домі хазяїн?
11.00 Кумири і кумирчики
11.25 Караоке для дорослих
12.05 Х/ф “Корпус генерала
       Шубнікова”
13.30 Шеф-кухар країни
14.20 Атака магії
14.55 Золотий гусак
15.20, 16.10 Біатлон
17.00 Маю честь запросити
17.50 Діловий світ. Тиждень
18.30 Творчий вечір 
       А.Демиденка
19.15 Нові пісні про головне
20.40 Головний аргумент
20.50 Офіційна хроніка
21.00 Підсумки тижня
21.40 Точка зору
22.00 Фольк-music
22.55 Трійка, Кено, Максима
23.00 ТРК “Ера”
1.20 Підсумки тижня
2.00 Х/ф “Тато 
       у відрядженні” (2)
4.10 Х/ф “Принц та жебрак”
5.25 Околиця

КАНАЛ “1+1”
7.00, 5.20 М/ф “Всесвітній 
       потоп” 
8.30 Мультфільм 
9.05 “Лото-забава”
10.00, 10.25 М/с “Тімон 
       і Пумба” 
10.50 “Дикі і смішні”
11.15, 03.00 “Хованки”
12.10, 02.35 “Я так живу”
12.35 “Шість кадрів”
13.05 Х/ф “Молодята” 
14.50 Х/ф “А мама краща!” 
16.15 Х/ф “Надія як свідоцтво 
       життя” 
19.30, 23.50 “ТСН-тиждень”
20.15 “Голос країни-2: 
      нова історія”
22.25 Т/с “Інтерни” (2)
22.50 “Світське життя”
0.40 Х/ф “Любителі історії” (3)
3.45 Х/ф “Мушкетери 
       повертаються” 

ІНТЕР
5.15 Вечір професійного 
       боксу
6.45 “Найрозумніший”
8.20 “Формула любові”
9.30 “Школа доктора 
       Комаровського”
10.10 Неділя з “Кварталом”
11.10 “Велика різниця”
12.15 Х/ф “Солдат 
       Іван Бровкін”
14.10 Т/с “Не зрікаються, 
       кохаючи” 
18.00 Т/с “Люба. Любов”
20.00 “Подробиці тижня”
21.00 Т/с “Люба. Любов” 
23.00 Х/ф “Все добре, мамо”
1.00 Т/с “Не зрікаються, 
      кохаючи” 
4.25 Д/ф “Не лізь, вб’є!”

ЛТАВА
7.05ПТН
7.30 «Телетижневик»
8.00 «Версія»
8.20 «Історія без ретуші»
8.30 «До чистих джерел»
9.00 Святковий концерт 
       М.Айзиковича
10.30 «Третій тайм»
11.00 «Разом»
12.00 Д/ф «Той, хто 
       торував шлях». 
14.00 «Музеї Полтавщини»
14.30 «Соціальний захист: 
       пенсія»
14.45 «Бути християнином»
15.00 «Із Лохвиці до Кремлів-
ських зірок. І.Дунаєвський»
15.45 «Шкільне містечко»
16.00 “Телетижневик”
16.30 «Квадрат У»
17.00 «До тебе лину 
       я в піснях»
19.00 З музичної скриньки 
     «Лтави» 
20.15 «З одвічністю на «ти»
20.45 «Гостинець 
       від Телесика»
21.00 “Телетижневик”
21.30 «Квадрат У»
22.00 «Відверто про…»
23.05 Д/ф «Великий лицедій
       М.Яковенко»
23.30 «Культура-21»

НОВИЙ КАНАЛ
5.00 Т/с “Ранетки” 
5.50 Кліпси
6.05, 4.00 Неймовірні 
       історії Ріплі
7.45 Церква Христа
8.00 Запитайте у лікаря
8.35 Казки братів Гримм. 
       “Румпельштильцхен” 
9.50 М/ф  
10.50 Світлі голови
12.00 Парад порад
13.10 Шоуманія
14.05 Файна Юкрайна
15.25 Х/ф “Напруж звивини” 
18.00 Х/ф “Мамо, не журися” 
19.50 Х/ф “Очманілі гроші” 
21.00 Х/ф “Мамо, 
       не журися-2” 
0.10 Спортрепортер
0.15 Х/ф “Ліцензія на весілля” 
2.05 Т/с “Журнал мод” 
2.25 Зона ночі
2.30 Богдан Хмельницький
3.00 Митрополит Д.Могила
3.25, 3.55 Зона ночі
3.30 Майстер музи
3.45 Дуель

ICTV
5.25 Факти
5.45 Квартирне питання
6.30 Анекдоти по-українськи
6.50 Т/с “Рюрики”
7.30 ЄвроФуд-2012
8.30 Т/с “Далекобійники-3”
11.30 Козирне життя
11.55 Інший футбол
12.20, 19.40 Спорт
12.25 Х/ф “Флінстоуни”
14.15 Х/ф “Флінстоуни-2: 

       

Віва Рок Вегас!”
16.05 Х/ф “Золоте дитя”
18.00 Наша Russia
18.45 Факти тижня
19.45 Х/ф “Володар перснів: 
       Хранителі персня”
23.15 Х/ф “Мамонт” (2)
1.15 Інтерактив. Тижневик
1.30 Х/ф “Субмарина 
       Ханлi” (2)
3.00 Х/ф “Фелісіті. Історія 
       юної американки” (2)

СТБ
5.25 М/ф “Козаки”(1)
7.15 Х/ф “Вусатий нянь”
8.50 “Сніданок 
     з Ю.Висоцькою”
9.00 “Їмо вдома”
10.10, 2.50 “Неймовірні 
       історії кохання”
11.10 “Караоке на Майдані”
12.10 Х/ф “Рік Золотої рибки”
14.45 Х/ф “Пригоди Шерлока 
     Холмса і доктора Ватсона”
18.00 “Паралельний світ”
19.00 “Битва екстрасенсів”
21.05 Х/ф “Знайди мене”
23.05 Х/ф “Втікачі”
01.10 Х/ф “Довгоочікуване 
       кохання”

НТВ
3.45 Т/с “Агент національної 
       безпеки-5”
5.25 “Живуть же люди!”
6.00, 8.00, 11.00, 14.00 
       “Сьогодні”
6.15 “Російське лото”
6.45 Їхні вдачі
7.25 Їмо вдома
8.20 “Перша передача”
8.55 “Розлучення 
       по-російськи”
10.00 Дачна відповідь
11.20 Своя гра
12.10, 1.00 Т/с “Москва. 
       Центральний округ-3”
14.20 Слідство вели...
15.20 І знову здрастуйте!
16.20 Огляд. Надзвичайна 
      подія 
17.00 «Сьогодні»
18.00 Щиросердне зізнання
18.50 “Центральне 
       телебачення”
19.55 “Таємний шоу-бізнес”
21.00 “НТВшники”
22.05 Х/ф “Дачниця”
0.05 “Кремлівська кухня”
3.00 Т/с “2,5 чоловіка”

K 1
6.00 “Ранок на “К1”
7.55 Д/п “Зграя. Леви”
9.00 “У пошуках пригод”
9.55 Д/п “Великі міграції. 
       Народжені для руху”
11.00 Д/п “Мега мисливці. 
       Найстрашніші хижаки”
12.05 Х/ф “Вона - чоловік”
14.10 Х/ф “Зойчине кохання”
16.15 Х/ф “Материнський 
       інстинкт”
18.15 “КІС”
19.15 Х/ф “Знайомство 
       з батьками”

21.25 Х/ф “Замерзла 
       з Маямі”
23.35 “Велика різниця”
0.40 “Нічне життя”

МЕГА
6.00 Тест на виживання 
8.00 В обіймах смерті
9.00 За мить до катастрофи
10.00, 11.00, 12.00, 3.00, 4.00 
       Руйнівники міфів
13.00, 14.00, 15.00 Top Gear
16.00 Теорія змови. 
        Енергетики
17.00 Скарб.ua. Загублений 
       скарб гетьмана Мазепи
18.00 Скарб.ua. Золото 
       степовиків
19.00 Шукачі. Золоті ворота 
       Володимира
19.50 Шукачі. Вбивця Петра І
20.40 Шукачі. 
       Отрута для державця
21.30 Х/ф «Гінденбург: 
      катастрофа століття» 
23.00 Фантастичні історії. 
      Технології магії
0.00 Фантастичні історії. 
       Безсмертя
1.00 Покер. Big Game
2.00 Мегамоделі
5.00, 5.30 Іграшки
       для дорослих

НТН
6.00 “Уроки тітоньки Сови”
6.35 “Легенди бандитської
       Одеси”
7.30 Х/ф “Золото Кольджата” 
9.15 Т/с “Захист Красіна-3”
11.30 “Легенди карного 
       розшуку”. Мисливці 
       на Хрущова
12.00, 3.30 “Агенти впливу”
13.00 Д/с “Православні святі”
14.00 “Бушидо”. 
       Найкращі бої К.Ямазакі
15.00 Т/с “Об’єкт 11”
19.00 Х/ф “Чистильник”
21.00 Х/ф “Полювання 
      на динозаврів” (2)
23.00 Х/ф “Ліфт” (3)
1.15 Х/ф “Я - лялька” (3)
3.05 “Речовий доказ”
5.00 “Правда життя”

ТЕТ
6.00 Дізнайся, як...
6.15 ТЕТ
7.05, 9.00 Мультик з Лунтіком
7.35 Малята-твійнята
8.00 Байдиківка
8.30 Телепузики
9.30 Х/ф “Історія вічного 
       кохання, або Попелюшка” 
11.35 Одна за всіх
12.05 Т/с “Хто у домі 
      господар?”
13.00 Т/с “Моя прекрасна 
       няня” 
14.00, 18.45 Дайош, 
       молодьож!
14.30, 20.40 Т/с “Універ” (2)
15.50 Х/ф “Альоша Попович 
       і Тугарин Змій” 
17.10, 23.35 Х/ф “Бандитки”
19.45 Т/с “Універ. 
       Нова общага” (2)
22.00 Х/ф “Фонограма 
       пристрасті” (2)
1.10 Дурнєв+1
1.40 До світанку

РЕЧІ, ЯКІ КРАДУТЬ НАШЕ ЩАСТЯ
Для кожної людини будинок - її фортеця. І тому важливо підтри-

мувати хороший мікроклімат у своїй оселі, адже хочемо ми цього чи  
ні, але всі емоції, що нагромадилися за цілий день, ми вносимо до 
свого будинку. Причому це відбувається щоразу, коли повертаємо-
ся до нього. Тому речі, які знаходяться у нашій оселі, повинні нести 
тільки позитивну енергетику, а для цього корисно періодично роби-
ти чистку будинку. 

ГОРОСКОП 
30 січня - 5 лютого

денного. На роботі будьте уважними під час 
виконання своїх обов’язків. У вихідні відпочинь-

боті та абсолютно неприйнятні вдома. На вас 

тільки поліпшить настрій, але й відкриє перед 

ти конфлікт. Перш ніж щось змінювати у своє-

дей. Сміливі розробки і нові ідеї відзначить на-

слухайт

ефектом зосередженості, яка знадобиться 

на увесь тиждень бажання працювати. У вихідні 

НЕДІЛЯ, 5 лютого

Старе взуття та одягСтаре взуття та одяг
Милі серцю капці гарні тільки 

в цілому вигляді. Як тільки взут-
тя зносилося, від нього по-

суд на полички в сервант, а зіпсова-
ним користуємося. І щоразу дивує-

достаток. Якщо посуд потріскав-
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Надія БИСТРАЙ

*    *    *
Ніч стоїть морозяна, і небо зоріє.
Зима срібним снігом у дворі біліє.
А між склом у віконці аж горить калина,
Вона в моїм серці спомин підпалила.
...Червоногарячі ягоди рвала,
Маленькі пучечки в кошик складала.
На вузькій стежині доленьку зустріла,
Очі сині, як небо, обійти не посміла.
Тож простояли ми аж до заходу сонця,
Я додому прийшла, як світилось в віконцях.
Мама била мене: «Де ж ти, доню, блукала,
Що калини червоної ти не нарвала?»
…Ні гірка, ні солодка у моєму житті
Та калина гаряча, що лежить у вікні,
Бо серце у грудях знов зворушила,
Ще більше самотність мою підпалила.
Скільки зим білокрилих таких пролетіло,
Та звичаї ті я забуть не хотіла.
Пучечком калини прикрашаю віконце,
Він мене зігріва, ніби промені сонця.

Людмила КОТКО

Спогади  
з  далекого 
дитинства 

1. Перебираю в пам’яті світлини, 
Що моє серце завжди гріти будуть. 
На них — найкращі у житті хвилини 

І найрідніші, найдорожчі люди.
Неділя завжди - невеличке свято: 

З дитинства в звичку увійшло мені... 
Ось мама (їх так любить тато!) 

Ліпить вареники смачні.
А ми із братом біля неї 

В’ємось, розтрушуючи сміх. 
Біля матусеньки своєї  

Захищені від всяких лих!
На хвильку тато від читання 

Відірве погляд, мовить стиха:
«А що це за ярмаркування? 

От розходились - як на лихо!»
Дідусь з бабусею з хатини 

Журливо дивляться на нас... 
Чомусь саме оця світлина 

Спливає в пам’яті раз в раз.
Можливо, через те, що щастя 
На ній хлюпоче через край,

Й ніякі в світі ще напасті 
Не увірвались в тихий рай.

Я цю світлину ідилічну 
У серці щемно бережу: 

На ній надійне все і вічне, 
Ніхто не перейшов межу,

Що навпіл все життя поділить 
Двома словами: до і після...

І вже нічого ти не вдієш: 
Хоч прийде каяття, та пізно.

Ні рук тепла, ані усмішки, 
Ані: «От бісова дитина!» 

Ні казки-сповіді над ліжком. 
Лише у пам’яті - світлина...

2. Хатинка наша, ніби рукавичка, 
Угрузла в землю аж по самі вікна. 

Маленька, зовсім морхла печеричка,
Росла вона тут, мабуть, із правіку.

А в ній нас - цілих семеро! - по лавках. 
Гула вона, мов вулик, цілий день.
Долівка з глини вимазана гладко. 

Заглибинки маленькі де-не-де.
Хоча жилось у ті роки нелегко.

Була багата хата на людей. 
У тій хатині з братом нам лелека 

Приніс сестричку у серпневий день.
Як зараз бачу: мама біля печі, 
Схилившися, зажурена стоїть. 
А тато руку їй поклав на плечі. 

Дрімає брат. Мені всього шість літ.
Якась тривога. Фельдшерка у хаті.
І мамин зойк, і незнайомий звук... 

Бабуся із хатини йде до тата 
І якийсь згорток подає до рук.
І чую ніжне: «Ой, яка ти гарна! 

У маму вся, а носик в тебе мій». 
Дідусь спроквола каже: «Буде Ганна!» 

Й теж заглядає у живий сувій.
Хоч роки йдуть, та пам’ять береже 

Ці спогади у серці філігранно. 
Нема ні рідних, ні хатинки вже. 

Живем за всіх лиш я й сестриця Ганна.

Прокрався зі своєю валізою у вагон, по-
ставив її під вікном. Обіперся  головою об 
стінку вагона, обхопивши її руками, нама-
гаючись утамувати біль у скронях, заплю-
щив очі. Раптом дотик до плеча й легке 
торсання.

- Молодий чоловіче, ваш квиток.
Відкривши очі, побачив аж трьох у заліз-

ничній формі. Нарешті один повторив, кла-
цаючи блискучим компостером:

- Ваш квиток.
Я вже давно второпав, про що йде мова, 

й ворушив мізками, гарячково шукаючи ви-
хід зі скрутного становища.

- Розумієте, прискочив на станцію, а вдо-
ма, поспішаючи, забув гроші.

- А якісь документи маєте?
- Будь ласка, - й витягнув із кишені при-

писне свідоцтво.
Один із залізничників нахилився до сто-

лика і почав писати акт, двоє інших стали 
вимагати квитки у сім’ї циган, що скупчи-
лась збоку від мене. Голова цього сімей-
ства, чоловік уже літнього віку, скинув за-
смальцьованого кашкета, заглянув до се-

редини, відтягнув підкладку й заклав паль-
ці в дірку, обмацуючи кожен рубець. Зви-
чайно, він там нічого не знайшов. Тоді зі 
злістю кинув його під ноги й почав виверта-
ти кишені штанів. Його, як я зрозумів, дру-
жина схопилася з місця і закрутилась дзи-
гою, відстовбурчивши зад, на якому трима-
лись безліч довгих і рясних спідниць. Вона 
то ляскала себе по стегнах, то шкребла 
собі голову, розпатлуючи довге чорне во-
лосся. Потім, наче схаменувшись, почала 
розв’язувати чорну квітчасту з довгими ки-
тицями хустку, якою була підперезана. Чо-
ловік її тим часом намагався розв’язати ве-
летенського вузла з пожитками. Їхнє сма-
гляве, витрішкувате, з копицею кучерів на 
голові чадо крутило головою й нарешті за-
питало:

- Дадо, що Ви шукаєте?
- Квитки на проїзд, - і пальцями почав по-

казувати їхній розмір.
- Дадо, Ви ж мені їх давали.
- Так чого ж ти мовчиш? Огле, люди на 

службі, чекають.
- Так я ними грався, пожував і з’їв, - і по-

хилив голову з набурмосеним обличчям.
- А документи у Вас якісь є? - запитав 

контролер.
- Які тут документи? - скрушно ляснув 

долонями старий, плюхнув на рубчастий 
диван, простягаючи ноги й зціплені в замок 
руки на животі. - Ця ідолова дитина, щоб 
його розірвало, ще тиждень тому паспорт 
з’їв разом із домовою книгою, - жалісно за-
причитав старий і завертів відкинутою на-
зад головою, оголяючи шию, яку до цього 
прикривала кучерява борода з сивиною.

- Хай тебе грім поб’є, щоб під тобою зем-
ля розступилась, що ти дитині таке бажа-
єш! - втрутилась стара циганка. І, задерши 
голову, почала пояснювати зацікавленим 
контролерам: 

- У дитини вітамінів не вистачає, ото 
воно, нещасне, і їсть бумагу...

Потім стала хапати ротом повітря, а ру-
ками - обвислі перса і плюхнулась на лав-
ку. Схиливши на плече голову, затихла. 
Хлопець із жахливим галасом кинувся до 
неньки. Я ж, скориставшись моментом, 
миттю схопив валізу і направився до вихо-
ду, оскільки потяг зупинився. А голову по-
кинув біль від цікавого видовища.

               Віра ЗАРІЧАНСЬКА

*    *    *
Холод. Мороз за двадцять.
Вітер січе обличчя.
Дивиться біле щеня
Всім перехожим в лиця.
«Може зігрієш мене?» -
Поглядом німо питає.
Вітер пронизливо дме,
Гілля, мов дідько, хитає.
Кожен кудись поспіша,
А цуценя під ногами.
Мерзне собача душа…
А що, коли раптом це з нами?
Всі відвернулися геть,
Нікому душу зігріти.
Холод пройма до кісток,
Айсбергом місяць світить.
Гудзики чорні очей
В погляді змерзли собачім.
Дивиться біле щеня
На перехожих і плаче...

1. 
Як і не було п’яти студент-

ських літ. У кабінеті директора 
інституту йде розподіл спеціа-
лістів. Група фізиків їде на Бу-
ковину і Волинь. З рук у руки пе-
реходить карта.

Галя, дівчина з села, проста 
собою, кароока, з двома тов-
стими косами, теж сподівається 
на успіх. Була в числі кращих у 
навчанні, активна у громадській 
роботі. 

До комісії йшла секретарка. 
Помітивши Галю, покликала до 
себе:

- Тільки-но для тебе надій-
шов виклик з району. Зайдеш 
останньою.

Юнаки і дівчата одні за од-
ними виходили з направлення-
ми і, знайшовши на карті місце 
роботи, поспішали. З радісним 
хвилюванням.

Увійшла останньою Галя. Ще 
не познайомився з викликом 
директор, а дівчина з порогу:

- Запрошують мене у наш ра-
йон працювати в школі робітни-
чої молоді...

- Що?! - перервав думку голо-
ва комісії. -  Усіх, до останнього 
випускника, направляємо у за-
хідні області, а тут... Що? Може, 
чоловік твій курсант артучили-
ща? Давай документи.

- Та ні, - мовила розгублено.
- То виписуйте їй, - це до се-

кретарки, - направлення в 
оцю, що залишилася, школу. В 
підгір’я Карпат.

Їй було важко. Боляче. Шкода 
не потрачених сил, не того, що 
так далеко Карпати... Витрима-
ти, змогти, взяти себе в руки. 
Але образливо. Ніхто до неї не 
ставився так холодно, казенно.

У коридорі на Галю чекали 
однокурсники. Вони з цікавос-
ті поспішили назустріч. Навіть 
у слабо освітленому приміщен-
ні не впізнали товаришку. Десь 
загубився рум’янець, вся в 
сльозах. Пополотніла. З рук по-
летів папірчик з призначенням.

- Тю! - вигукнув парубок. - Ми 
обминали це місце, цю школу. 
Чи варто було так старатися?!

2. 
Тут смереки шумлять...
Не здолаю, боюсь, перевал.
У нас пшениці золоті стоять.
Як далеко мій край?!
Запам’ятався перший учи-

тельський день. Облвно Буко-
вини направив у гірський ра-
йон. Галя знайомиться з міс-
течком, дивиться на високу 
зелено-синю гору. Ой, як тут не-
звично і страшно! Вона одна в 
кімнаті. Товаришка пішла з ін-
шою подружкою.

Дивиться кам’яна гора у ши-
роке вікно її кімнати. Галя від-
чуває нестачу кисню, який по-
глинає, мабуть, та стрімка гора. 
Одне добре - валізи взявся до-

правити завгосп з її школи.
- Та що це я плету? - голосно 

заговорила. - Речі самій тепер 
забирати: між селами кілька кі-
лометрів.

Що ж так різко все зміни-
ло? Чому керівник, гарна при-
вітна молода людина, все пе-
ремінив? У голові плетиво ду-
мок. Вимальовувалася картина, 
коли вони, різнокольорові, скла-
ли видимо послідовний ряд.

Радіє завідуючий: ось воно, 
жадане молоде поповнення! 
Хоч частково враховане їхнє ка-
дрове замовлення.

- Галино Андріївно! Працюва-
тимете з робітничою молоддю. 
Оціните згодом, як тільки Вам 
повезло. Мальовниче велике 
село, а там машинно-тракторна 
станція.

На заяві його резолюція. Вже 
друкують наказ.

- На підпис, - каже механічно 
секретарка.

Папірець у руках начальни-
ка. Він чомусь замислився, че-
рез мить розсміявся, заговорив, 
переключивсь майже на інтим:

- Мене сьогодні тягне до ліри-
ки. Від чого б це? Ага!

Ручку із золотим пером, що 
мало затанцювати під текстом, 
рвучко поклав на стіл. Та ще й 
погрався з паперами: сміючись, 
на клаптики порвав і заяву, і ще 
не стверджений підписом наказ.

- Не світитиметься вечірніми 
вогнями Ваша робота. Пишіть 
нову заяву - до восьмирічки. 
Там іще чарівніше село і музи-
ку швидкої річки та спів солов’я 
слухатимете разом з директо-
ром. Допоможемо йому знайти 
наречену.

…У надвечірній готельній кім-
наті вона одна. Та чи так на-
справді? Це якщо не брати до 
уваги гір, що аж просяться в гос-
ті. Он які вони високі та стрім-
кі! Це за їхні відроги вчепили-
ся пасма золотих хмар. Чому 
так збуджено шумлять за вікном 
смереки? Неначе поспішають 
заколихати, віднайти спокій і на-
дію: все буде добре.

Галя дістає книгу «Хресто-
носці» - подарунок сусідського 
хлопця. З ним зростали разом: 
ранньої весни, коли у заплавах 
Коломака зацвітали жовті півни-
ки, вони їх зривали. Разом закін-
чували семирічку. А потім розі-
йшлися дороги.

Самотність розвіюється. Галя 
недовго читає книгу: ранок світ-
ліший і мудріший. Наснила-
ся домівка. Теплі хвилі коти-
ло поле з дорідними колосками 
пшениці.

3. 
Висадив пасажирів серед 

ночі поїзд. Як і завше, з міс-
та вернувся директор. Поспі-
шав на роботу вранці, а хазяй-
ка повідомила - новопризначе-
на вчителька заходила.

Пан директор, як тут прийня-
то казати, заскочив до колеги. 
На кухні й зустрівся з незнайом-
кою. Готувала сніданок. Неза-
баром мали прокинутися діти. 
Їх годиться нагодувати, забрати 
з собою, - до повернення бать-
ків. 

Молодий незнайомець, що 
так несподівано виник, серед-
нього зросту, стрункий, з пиш-
ною шевелюрою. У нього при-
ємні, з прозеленню, сірі очі. Від 
чоловіка на неї повіяло чимось 
домашнім. Враз народилася 
весела думка: “А кавалер під-
ходящий!”

Вмить порівняла цю людину з 
знайомими хлопцями. Ось хоча 
б Вітько, однокурсник. Занадто 
простий, дещо повний. Остан-
ня зустріч: під час обіду викли-
кав відразу. Їли смачні, добре 
заправлені засмажкою, галуш-
ки. Віктор навіть облизав ложку. 
Лише штрих... А директор, ма-
буть, не такий. Зразу відчува-
ється інтелігентність.

Картопля в пательні пригора-
ла. Перевертаючи кружальця, 
Галя запитувала себе, чи пози-
тивні враження справила?

Йому у вічі кинулася світла 
дівчина. Не манірна, проста. На 
ситцеву сукню збіглися з ціло-
го поля і зручно вмостилися ро-
машки. У їхні красиві голівки на-
віть не спало, що їх забагато, 
що їм буде тісно. Дівчина ледь 
дотягувала середнього зросту. 
Міцно складена. Голос забри-
нів помітним густим відтінком. 
Щодо її очей: вони, карі й блис-
кучі, віддзеркалювали водно-
час простоту і гідність, можли-
во, впевненість.

Не затримавшись, поспішив. 
Тримав у руці шкіряну папку, на-
повнену паперами. Понеділок 
серпневого ранку не малював 
святкового настрою. У хліборо-
бів, тваринників, льонарів дово-
лі роботи. Поспішають і освітя-
ни до свого засіву.

/Закінчення у наступному номері/.

НАРЕЧЕНА  ДЛЯ  ДИРЕКТОРА

Володимир ВЕРТІЙ

*   *   *
Немов у хащах по житті блукаю,
Забуті рани роз’ятрились знов.
Я молодість загублену шукаю,
Озвись до мене, молодість, агов!
Зі мною двоє – старість і безсоння,
Ніби два човни в морі самоти.
Кружляє вже над нами гайвороння,
Та ще не час у вічність відійти.
Пливе неспинно часу течія
І плин її мені – не зупинити,
Та ще не час, бо ще душа моя
Не рветься в рай, а прагне 
                                           полюбити.
Нічого не змінилося у світі,
Не краще і не гірше – все одно.
Мине зима холодна, не зігріта,
Весна розтопить біле полотно.
Ідем по колу, в котрий раз – по колу,
По зашморгу, по лезу, по ярму.
Злиденності відковану підкову
Вдягли на шию нам, як ту суму.
І мову, й рід – дорубують до пня.
Нестерпно жити, неймовірно тяжко.
Паплюження, доноси та гризня,
Дурман довкола – 
                            наркота та пляшка.
Давно вельможі втратили довіру.
Земля єдина – хліб наш і труна.
Брехню, нахабство 
                           й православну віру
На варті ставлять біля знамена.
А я живу, з надією блукаю.
Моє коріння тут і моя кров.
Я молодість загублену шукаю.
Озвись до мене, молодість, агов!

Вагонна незабутність
 Володимир ЖУРАВЕЛЬ

Валентин МЕЛЕШКО

 Літературна 
 сторінка



Нам пишуть

Це цікаво

Усміхніться

Кохану дружину, турботливу матусю, тьотю, 
невісточку Наталію Володимирівну 
ЛАВРУСЕНКО зі Смородщини вітаємо             

з 30-річним ювілеєм (30.01). 
Щасливих днів бажаємо і років,
Щоб добробут злагодою цвів,
І щоб здоров’я джерелом іскрилось,
Щоб очі твої радістю світились.
Хай сонце ніжності за обрій не заходить,
Хай літо у житті ніколи не проходить.
Хай сонце світить ясно і святково,
І повниться життя удачею й любов’ю!

З любов’ю чоловік, діти Вова, Іра, 
брат з дружиною, племінниці 

Маринка, Віка, 
свекри, сім’я Цибульників.

Вітаємо з днем народження нашого дорогого 
та люблячого сина, зятя, татуся, чоловіка 

Олександра Григоровича ЗЛИВКА (28.01). 
Пусть в день рожденья твоего
Тепло родных тебя согреет,
Ведь с ним не страшно ничего:
Хоть снег идет, хоть дождик сеет.
Пусть в этот день, такой прекрасный,
Поют и птицы, и цветы.
И счастья целые охапки

Прими от нас в подарок ты!
З любов’ю тато, мама, 

дружина, діти Влада, Стасік, 
сім’я Кошляків.

Дорогу матусю Ніну Василівну СТРИЖАК з 
Червоного вітаємо з днем народження (26.01). 

Спасибі, рідненька, за ночі безсонні,
За лагідність серця і мудрість буття.
Без тебе не було б і сонця,
Без тебе не було б життя.
Ми завжди пишаємось, рідна, тобою,
Спасибі за руки твої золоті,
За серце, що зовсім не знає покою.

Хай хороше буде тобі 
                               у житті!

З любов’ю дочки, зяті, 
чоловік, онук Андрійко.

Дорогу  Катерину Федорівну КРИВЕЦЬ      
з Чутового вітаємо з днем народження (26.01). 

Долгих лет и крепкого здоровья,
Молодости, силы, красоты.
Пусть всегда, не только в день рожденья,
Исполняются заветные мечты.
Пусть всегда удаются любые дела,
Чтобы жизнь интересной и яркой была.
Пусть радует дружба, согреет любовь,

А удача встречает в пути 
                           вновь и вновь!

З любов’ю тьотя Валя, 
дядя Толя, Юра, Таня, Льоша.

Дорогого сина, онука, племінника         
Максима НОВИЦЬКОГО з Кочубеївки 

вітаємо з 13-річчям (27.01). 
Наше сонечко, світи, 
Будь здоровим і рости
Мудрим, сильним 
                          і сміливим,
Щедрим, ніжним 
                          і красивим.
Бажаєм успіхів багато,
Здоров’я, щастя і тепла.
Хай кожен день буде, 
                             як свято,

Щоб доля світлою була!
З любов’ю тато, бабуся Віра, 

дідусь Коля, тьотя Валя, 
дядя Юра, Віталія, Рома, 

дідусь Гриша, бабуся Галя.
Колектив ЦРЛ щиро вітає з ювілейним днем 

народження лікаря Андрія Олександровича 
БЕБЕХА з Чутового.

Ще немало на краще хай зміниться,
Хай не раз іще радість зустрінеться,
Хай здоров’я міцним завжди буде,
Будуть поруч лише добрі люди.
Хай все буде успішно й надійно,
Хай в усьому щастить неодмінно.

Все у цьому житті хай 
                          владнається,
І хай доля, як пісня, 
                            співається! 

Реклама, оголошення, 
вітання: 9-15-03, 9-14-03.
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 т. 050-7377970.
 ВАЗ-21118 (“Калина”), 2007 р. в. т. 050-1920994.
 ВАЗ-2121 “Нива”, 1980 р. в., бежевий, чутівська 

реєстрація. 2600 у. о. т. 050-8094725.
 ВАЗ-2101, синій; ВАЗ-2101, сірий. т. 066-7166659.
 ВАЗ-2108. т. 099-3358466.
 ВАЗ-21063, 1989 р. в., бежевий, у гарному стані. 

т. 095-8053551 (Сергій). 
 ГАЗ-53 (самоскид), повний капремонт. 

т. 066-5591054.
 “Opel” Astra, 2005 р. в. т. 067-7248677. 
 “Таврію” (“Славуту”), 2005 р. в., газ-бензин. 

т. 050-5895660.
 “Таврію”. т. 050-6985264.
 МТ “Днепр” на ходу, з документами. 

т. 099-4746158.
 Кіоск у Кочубеївці. т. 066-8448823 (Людмила).
 Квартиру 2-кімн. у Різуненковому, є газ.

 т. 066-9656041.
 Земельну ділянку, 0,25 га, з будинком у центрі 

Кочубеївки, або обмін. Недорого. т. 066-5591054.

 Будинок у Кочубеївці. т. 066-9348603.
 Будинок зі зручностями у Чапаєвому. 

т. 066-2506948.
 Будинок у Чутовому. т. 099-9661060.
 Ноутбук. Дешево. т. 066-6269653.
 Газові плити, холодильники, б/в. 

т. 097-4643741.
 Пальто жіноче, нове, кашемірове, з натуральним 

хутром, р. 62. т. 095-2495869.
 Кобилу з возом та збруєю. т. 095-1338715.
 Телицю червоно-рябу на утримання, 1 рік, 

з-під хорошої корови. т. 093-1195164.
 Молодняк бройлерів. т. 066-9064770 (Валентина).
 Жом гранульований. т. 050-1955841.
 Сіно тюковане. т. 099-0343293.
 Сіно тюковане лугове. т. 099-0165773.
 Сіно. т. 099-0944641.
 Сіно (суданка з ячменем), нетюковане. 

т. 099-4746158.
 Солому, 6 грн/тюк. Розпашне. т. 095-5628447.
 Просо. Недорого. т. 099-9280311.
 Картоплю Пікасо та ін. т. 066-1119567.
 Дрова. т. 050-7403864.

РІЗНЕ
 Потрібна людина для догляду за хворим 

за умови успадкування житла. т. 093-4883777.
 Втрачений студентський квиток, виданий 2007 р. 

на ім’я Юлії Вікторівни Конєвої, вважати недійсним.

КУПЛЮ
 СВИНЕЙ. ПОСТІЙНО. т. 066-1119567.
 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. Цілодобово. 

т. 095-1698308, 067-9348183.
 БИКІВ, КОРІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ. Цілодобово. 

т. 067-3570959, 050-9023707.
 Пух, перо, кролешкірки, гарбузове насіння. 

Чутове, кіоск “Квас” (навпроти м-ну “Скіф”). 
т. 066-5734654.

ЗНАЙОМСТВА
 Вдівець познайомиться з жінкою, 50-62 р., 

матеріально забезпечений. т. 097-0587144.

РОБОТА
 На постійну роботу в Харкові потрібні робітники 

віком 18-35 років у сфері м/п вікон. Стаж роботи 
не обов’язковий. Навчання. Іногороднім - житло. 
т. 095-1254568, 067-5729398.

 Потрібен чоловік до 30 р. для роботи на виставці 
екзотичних тварин по Україні. т. 067-2535583. 

 У салон краси “Пан та Пані” потрібен перукар, 
майстер з педикюру і манікюру. 
Увага! Ми змінили номер телефона: 095-5116708.

ПОСЛУГИ
 Ремонт мобільних телефонів. Чутове, 

Набережна, 2-б (поблизу ресторану “Полтавчанка”). 
т. 099-1960571.

 Вантажоперевезення ГАЗель. 
Недорого. т. 066-3997159.

 Нове таксі у Чутовому. 
Швидко, комфортно, надійно. т. 066-8005242.

 Комплексний ремонт житла, опалення, 
водопровід. т. 095-1717487.

РОБОТА ВАХТОВИМ МЕТОДОМ (2/1 тиж.; 3/2 тиж.)

Довідки за тел.: 066-0667109, 
050-274-05-68, 0532-509-504.

Вимоги: чоловіки віком 19-50 років, жінки - 
20-35, фізична витривалість. Проїзд, проживання 

форма та харчування за рахунок роботодавця. 
Заробітна плата висока. Повний соціальний пакет.

Куплю СВИНЕЙ. 
Постійно. т. 066-4372622.

Швидко і надійно.
Нове ТАКСІ

т. 066-2243493, 095-8943324, 099-3762211.

ЗИМОВИЙ РОЗПРОДАЖ! 
Широкий асортимент одягу 

та взуття вітчизняних 
виробників.

Чутове, ринкова площа, з 8.00 до 19.00. 

ЗИМОВИЙ РОЗПРОДАЖ!
“ЗИМА-ЛЕТО”Магазин 

одягу та
 взуття

Куплю КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ. 

Дорого. 
Цілодобово.т. 099-9355152, 067-9916810.

УВАГА! НАБІР 
ОХОРОННИКІВ 

чоловіки 20-50 р., жінки 20-40 р. 
Режим роботи - вахта. Можливе 

працевлаштування жителів області. 
т. 050-400-42-64, 057-7554728, 057-7710625. 

м. Харків, пров. Короленка, 19, ІІІ пов.

Інститут рослинництва ім. В.Я.Юр’єва

ВИРОБНИЦТВО, ОЧИЩЕННЯ 
ТА РЕАЛІЗАЦІЯ

посівного матеріалу
СОНЯШНИК

ТОВ “Семагро”

СОЯ, СОРГО, КУКУРУДЗА, ЗЕРНОВІ

ПРОПОНУЄ:
 очищення, протруювання 
та інкрустацію матеріалу;
 сумісні ділянки посіву

т. 067-5724149, 095-8185514, 
(057) 7525164, 7525174, 7525175 

www.semagro.com.ua agro@semagro.com.ua

F1, Ел., перша репродукція

Ліц. МінАПК України серія АВ №341514 від 9.01.08 р.

СПІВЧУВАЄМО
Колектив Чапаєвської школи висловлює щирі спів-

чуття вчительці Надії Володимирівні Чернобай з при-
воду тяжкої втрати - смерті 

матері.

Вчасна допомога
На новорічні свята я приїхала до Филенко-

вого погостювати у бабусі та дідуся. Та  ста-
лося непередбачуване. Готуючи вечерю, ви-
падково пролила на себе окріп. Від сильно-
го болю розплакалася, всі рідні були у розпа-
чі. Та через кілька хвилин прийшов на допо-
могу наш сусід, Юрій Максимович Алексан-
дров. Він приніс із собою ліки, власноруч об-
робив рани та заспокоїв нас. А через три дні 
я вже змогла виїхати на навчання. 

Щиро дякую Юрію Максимовичу за вчасну 
допомогу і зичу йому та його рідним здоров’я 
і благополуччя. 

М.Мелешко,
студентка Київського вузу.

Захоплююча 
екскурсія 
Нещодавно учні Войнівської школи по-

бували на екскурсії у Кременчуці та Комсо-
мольську. Гостинно зустріли нас на Кремен-
чуцькій кондитерській фабриці «Рошен», по-
частували цукерками і подарували годинник, 
який вже прикрашає стіну школи. Досить ці-
каво було й у Комсомольську, де екскурсово-
ди намагалися все розповісти і показати ро-
дзинки свого рідного краю. Екскурсія на Пол-
тавському гірничо-збагачувальному комбіна-
ті розпочалася з музею. Гід захопив нас роз-
повідями так, що ми теж полюбили це міс-
то. Побували й у кар’єрі, де  видобувають 
руду. Вразив загальний вигляд та масштаби 
кар’єру, гігантська техніка, яка там працює. 

Не встигли поділитися один з одним вра-
женнями, як опинилися на трикотажній фа-
бриці «Фламінго». Завідуюча цехом деталь-
но ознайомила нас з роботою дизайнерів, 
фахівців вишивки, фарбування одягу. У фір-
мовому магазині придбали чудові речі за по-
мірною ціною. 

За організацію насиченої, пізнавальної, 
захоплюючої екскурсії щиро дякуємо вчите-
лям Любові Левченко та Інні Пивовар. 

А.Луговська, 
одинадцятикласниця. 

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!
Райвідділ УМНС спільно з районним 

сектором Державної інспекції техно-
генбезпеки звертаються з проханням до-
тримуватися правил експлуатації пічно-
го та газового обладнання, адже їхнє по-
рушення та неналежний догляд за прила-
дами можуть спричинити  вибухи, пожежі, 
отруєння зі смертельними наслідками. Ка-
тегорично забороняється використовува-
ти газові плити для обігріву приміщень.

І повниться життя удачею й любов’ю!

И счастья целые охапки

За серце, що зовсім не знає покою.

А удача встречает в пути 

Магазин 
одягу та взуття одягу та взуття “У  СЕСТЕР”
БУТИ СУЧАСНИМ 
ТА МОДНИМ 
ЛЕГКО! 
Щодня, крім неділі, з 8.00 до 17.00 за адресою: 

Чутове, Жовтнева, 35 (поблизу ПТУ №55).

Жіночий 
та чоловічий одяг 

і взуття в асортименті.

Йдемо з малолітнім сином зимовим вечором, 
сонце вже сіло.

Синок мене запитує:
- Тату, а чому так буває, що взимку дні корот-

ші, ніж влітку?
На що мужик, що проходив мимо, відповів:
- Крадуть...

Водій заперечує інспекторові:
- Та які 100 км за годину! Ви що, смієтеся? Та 

я їхав зі швидкістю максимум 50 км за годину!
Даішник, втрачаючи витримку:
- Може ще скажете, що взагалі стояли на міс-

ці?
- Ну, практично стояв.
- От і чудово - з вас 200 грн штрафу.
- За що?
- За стоянку у недозволеному місці!

У виконком надійшла скарга: «Навпроти мого 
вікна жіноча лазня. Мені усе видно і це відволі-
кає мене. І взагалі діє на моє моральне облич-
чя. Прошу надати мені нову квартиру».

Приїхала комісія, дивляться у вікно.
- Ну, і що? Нічого не видно!
- А ви на шафу залізьте!
- Ну, заліз, - говорить представник, - все одно 

не видно!
- Рухайтеся лівіше…
- Все одно не видно!
- Ще лівіше!
Тут представник рухається і падає з шафи.
- Ось бачите! А я так цілий день!

- Прибуток ділимо 50 на 50.
 - Я хочу 70!
 - Ну, гаразд, 70 на 70!

*   *   *

*   *   *

*   *   *

ЗУБИ МОЖНА БУДЕ 
ЗАПЛОМБУВАТИ БЕЗ 
БОЛЮ ЗА 30 СЕКУНД
Американці розробили нову методику 

пломбування зубів. Процедура, що три-
ває менше 30 секунд, абсолютно безбо-
лісна: пацієнт відчуває лише легкий хо-
лодок.

Прилад зовні схожий на звичайну сто-
матологічну бормашину - тільки замість 
обертового наконечника у нього «язи-
чок» плазмового холодного вогню. За 
допомогою хімічних реакцій прилад на-
дійно очищує внутрішній простір зуба, 
одночасно вбиваючи мікроорганізми.

Плазма змінює властивості дірки у 
зубі й робить на 60% міцнішим щеплен-
ня пломбувальних матеріалів з поверх-
нею зуба. Це істотно продовжує термін 
дії пломби і «життя» зуба, який часто до-
водиться видаляти після кількох плом-

бувань.
Винахідники цього при-

строю переконані, що з 
його допомогою вдасть-
ся знизити і вартість сто-
матологічних послуг. 
Нове обладнання для 
стоматологів надійде у 

продаж вже у 2013 році.

бувань.

строю переконані, що з 

стоматологів надійде у 
продаж вже у 2013 році.


